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CARATTERISTICHE TECNICHE

MODELLO Multicalor 500.1 Multicalor 600.1
Potenza termica max. kcal/h 4.310.000 5.000.000
kW 5000 5800
Potenza termica min. kcal/h 1.034.500 1.290.000
kW 1200 1500
Pressione di alimentazione Gas Naturale mbar 35700 50+700
Pressione di alimentazione GPL mbar 65+600 90+600
Max. Portata Gasolio kg/h 423 490
Min. Portata Gasolio kg/h 101 126
Tensione di alim. TRIFASE + neutro , 50 Hz A\ 230/400 230/400
Motore kW 11 15
Giri/minuto del motore Ne 2800 2800
Combustibile : Gas Naturale (P.C.I. 8.570 kcal/Nm?), GPL (P.C.I. 22.260 kcal/Nm?)
Gasolio (P.C.I. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
CAMPO DI LAVORO
mbar 22
20
2 N
g 18 , //r
= V.
£ ° / NERD \
: %
5 14 // < e) \
3] 12 / \ ) \
5 N | %
5 NEACK \
S 10 / i
L= / ULTICALOR 500. %.
(] } \\ ’ \
o \
. N
7 6 N
\
a.
g A
S 2 \\ \
Q
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000  keallh
I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I X 1000
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 kW
I T T T T T T T T T T T
40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 420 460 kg/h
Potenza
DIMENSIONI DI INGOMBRO
A
B C
| P N !
— =
o] L_ | I.
o E]
(o] (f]jz
T A )
T D = Testa corta
/ D1= Testa lunga
MODELLO A B C D D1 E F G H I L M N O

Multicalor 500.1

1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 MI6 195 250

Multicalor 600.1 1200 590 610 375 575

1000 320 565 400 330 330 MI16

195 250

3



420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR ECOflam

ALLACCIAMENTO ELETTRICO
Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS
Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GAS
Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche. Il diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. DPer collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare I'aria e le impurita 2
della tubazione del gas. Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhet- ;_grop !
ta. Questo controllo deve essere effettuato con un manometro gas nell’apposita presa di pressio- 1 -GAsoLio ;
ne prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il motoriduttore porta
la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore é com-
pletamente aperto, un segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa 66
secondi (36 sec.LFL1.133). Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa flamma per-
mettendo I'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene
alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla
regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore ¢ escluso
dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso
alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massi-
ma potenza o lo fermera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed
aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del
funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)
ATTENZIONE: per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare I'analisi dei
fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contemporaneamen-
te ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso, rispondenti alle
normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti. TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESE-

GUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO ED AUTORIZZATO DALLA ECOFLAM SPA .
NB-TUTTI GLI ORGANI DI SICUREZZA (PRESSOSTATO ARIA, PRESSOSTATO GAS DI MINIMA, ELETTROVAL-

VOLE GAS E STABILIZZATORE DI PRESSIONE) DOVRANNO ESSERE OPPORTUNAMENTE SIGILLATI DOPO LA
TARATURA E MESSA IN FUNZIONE DEI BRUCIATORI DA PARTE DEL PERSONALE QUALIFICATO E AUTORIZ-

ZATO ECOFLAM.
VALORI DI RIFERIMENTO CONSIGLIATI
Metano 301 I T e R e
CO2| 9,6% 3
< 25{ =125
CO |<100 ppm | Z <
0204 w 1,24
LPG |3 5
1%} =
CO2| 11,7% |3 187 < 1151
8 w
CO | <50 ppm 10 1.1 T ——————— T T ————— T T ———]
10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600|800]1000 2000 3000 4000 | |
70 90 500 700 900 5000 6000

POTENZA UTILE NOMINALE (kW)
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CICLO DI FUNZIONAMENTO DELCAPPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

Rif. descrIZIgne durata Ciclo di funzionamento
t1 | tempo di attesa della conferma della . Ciclo di funzionamento normale in mancanza di fiamma all'accensione
2] t, t2 18 t1 2 t3
3. " Pressostato gas _
4 p
t5 | tempo per il consenso di funzionam. Motore ventilatore =
alla minima potenza della valvola di
___|.lavoro del ,c,qmbusnp,”,e T 10" Pressostato aria ':
t6 | tempo per il consenso di funzionam. 4 4
alla massima potenza della valvola di Trasformatore ! Ja— ! =
lavoro del combustibile 10" di accensione ! '
Valvola gas =
> 1 t5 6
L appar.ecc.hlatur.a controllo ﬁan.lma  Gonsenso 4 =
fa partire il ventilatore del bruciatore = Mn-/max.potenza ¥ ﬁ |
per effettuare il prelavaggio della 100% —
. . Serranda aria min / \ - / \
camera di combustione, controllando o —t 1
la presione dell’aria di ventilazione
p S A i Serranda gas 7 \ | E 7 AN | E
tramite il pressostato aria. Al termine
. . . . Rivelazione
della preventilazione entra in funzio- i famma f—
ne il trasformatore di accensione Spia di blocco | Y -——————— —

generando una scintilla tra gli elettro-

di e contemporaneamente si aprono le valvole del gas (valvole gas di sicurezza VS e valvola di lavoro VL). La sicurezza totale in caso
di mancata accensione o di spegnimento accidentale viene affidata a una sonda di rivelazione che interviene mandando in blocco
I'apparecchiatura entro il tempo di sicurezza. Nel caso di mancanza di gas o di un calo notevole di pressione il pressostato gas di
minima provvede ad interrompere il funzionamento del bruciatore.

REGOLAZIONE DEL MOTORIDUTTORE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va effettuato
con 'ausilio dell’apposita chiavetta in dotazione.
Descrizione :

Multicalor 500.1-600.1 PR/PR

I - Camma di regolazione aria alta famma(GAS-GASOLIO).
II - Camma di regolazione della posizione serranda aria
allo spegnimento(chiusura).
I - Camma di regolazione aria partenza a (GAS).
IV - Camma di regolazione aria partenza a (GASOLIO).
V - Camma di regolazione aria bassa fiamma GAS.
VI - Camma di regolazione aria bassa fiamma GASOLIO.
VII - Camma di consenso non usata.
VIII - Camma di consenso non usata.

la camma VIII
non € mai utilizzata

CALCOLO PORTATA BRUCIATORE e = Litri gas
Per calcolare la portata in kW del bruciatore, procedere nel modo seguente : sec = Tempo in secondi
Controllare al contatore la portata in litri del gas e il tempo in secondi della G20 = 34,02 - G25 = 29,25
lettura. Procedere al calcolo secondo la formula : é‘? X f=kW f G30 =116 - G31 = 88
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
@& = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 e agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare 'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA

Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta.
Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE
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TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE pressostato gas
- svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

- posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60% della pressione nominale di alimentazione gas
- rimontare il coperchio M e riavvitare le viti I e L

TARATURA DEL PRESSOSTATO ARIA
- svitare le viti A e B e togliere il coperchio C ’
- tarare il pressostato aria al minimo, ruotando il regolatore D in posizione 1. !@@K

- avviare il bruciatore e impostare il funzionamento in 1° stadio (1 fiamma).

- verificare la corretta combustione.

- con lausilio di un cartoncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione dell’aria
fino ad ottenere un aumento del valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure, se si dispone di
un manometro collegato alla presa di pressione E, fino ad ottenere una diminuzione di 0,1
mbar (-10 mm C.A.).

- aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegnimento in (o]
blocco del bruciatore.

- togliere 'ostruzione al condotto di aspirazione aria e rimontare il coperchio C. A

- ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di sblocco dell’apparecchia- W
tura.

N.B.) - La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se cid
non fosse, allentare il dado di bloccaggio alla base della vite F ed agire gradualmente sulla stessa; in senso orario
per diminuire la pressione, antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione, ribloccare il dado di bloccaggio.

CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

Microamperometro O LANDIS O ] controllo della corrente di rivelazione si effettua inse-
fondo scala 1000 uA  LFL 1622 ;endo un microamperometro con fondo scala di 1000 pA

Fotocellula L 22|23| (corrente continua) in serie alla fotocellula. Normalmente
— T\ - il valore minimo della corrente di rivelazione ¢ >70 pA.
- | |
min 70 uA
SMONTAGGIO BOCCAGLIO SMONTAGGIO TESTA DI COMBUSTIONE




420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR ECOflam

ALIMENTAZIONE GASOLIO
1 - Aspirazione P
2 - Ritorno . Fus| o
3 - Sfiato e presa manometro "-\—’ [:l | | [ Tﬁ%”’?’m
4 - Presa vuotometro Ik 5
5 - Regolazione pressione :
6 - Allugello
7 - Resistenza

[ — =Erdtamts

/

ATTENZIONE: Per un corretto funzionamento della pompa, verificare i dati seguenti:

Pompa : SUNTEC TA...C40105
Temperatura olio alla pompa: Max. 140 °C
Massima pressione: Max. 5 bar in aspirazione

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA DI GASOLIO
SUNTEC TA....C

4—E 1 o3 1 - ASPIRAZIONE

2 - RITORNO
% % 3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO

4 - PRESA VUOTOMETRO
1— © O — 5 - REGOLAZIONE PRESSIONE
@ ) 6 - ALL' UGELLO

CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta;

- Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione;

- Che la valvola di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 22-25 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il
bruciatore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di combusti-
bile per facilitare I'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se
innesco della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco
del bruciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull'apparecchiatura di controllo. Se, ad
innesco della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta
di pressione del combustibile nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni
per pilt di tre minuti senza combustibile.

Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale occlusione provo-
cherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.

()
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DATI TECNICI POMPA SUNTEC TA

NB : Tutte le pompe TA sono consegnate per installazione bitubo (grano di by-pass inserito sull' attacco vuotometro).
Per impianti monotubo, togliere il grano di by-pass e chiudere I'attacco di ritorno mediante un tappo d'acciaio ed una
rondella.

IDENTIFICAZIONE B Olioin aspirazione
DELLA POMPA Attacco
B Olioinpressione _vuotometro o Attacco
(Non tutte le combinazioni sono disponibili ) ) misura presione manometro
Ritorno dell'olio i entrata pressione

Contattare Suntec)

TA : tipo al serbatoio o Ingranaggio
all'aspirazione
Capacita dell'ingranaggio Aspirazione ) = Allugello

(vedi curve di portata pompa)

Senso di rotazione

non utilizzato

Grano
diby-pass

inserito |._-L ' ;

_(V'Sta Iatg albero) Vite di regolazione o ?
A :rotazione oraria. dellapressione s o
C : rotazione anti oraria. h

TA 2 A 40

Campo di pressione : j

30 :7 - 30 bar
40 : 7 - 40 bar

b INSTALLAZIONE
5 Ritorno  BITUBO

Corpo con
alloggiamento
per preriscaldatore

Numero di revisione

INSTALLAZIONE
MONOTUBO

Ritorno
chiuso

Generalita
Portata (L) Portata della pompa
Montaggio a flangia 1500 I
Attacchi . cilindrici in accordo con 1SO 228/1 1400 [TA5- = — 2850 gpm -
Entr.ata e ritorno G1/2" 1300 ~ -l - . — ==
Uscita all'ugello . G 12" 1200 i -
Attacco manometro pressione G 1/4" 1100 -
Attacco vuotometro G 1/4"
Albero @12mm 1000 [TA4 -__.=_— i el S—p— —
Grano di by-pass inserito nel foro di attacco vuotometro 900 = S
per installazione a 2 tubi ; 800 TA3 | St —— —
da togliere con chiave tipo Allen 3/16" per 700 - ____'_' =t
installazione monotubo 600 il I =
Peso 5,4 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 == e ———
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 400 T SR —
hiE.
Dati idraulici 300
200
Campo di pressione 30 :7-30 bar 100
all'ugello 40 : 7 - 40 bar 0
Taratura di fabbrica 30 bar 0 5§ 10 15 20 25 30 35 40 E)l':rs),smne
Campo viscosita 4 - 450 cSt Viscosita = — Zgg gg:

Temperatura olio

0-140°C max. nella pompa

Pressione entrata

installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per
evitare la separazione dell'aria dall'olio
installazioni a nafta : 5 bar max.

Pressione ritorno

installazioni a gasolio : 5 bar max.
installazioni a nafta : 5 bar max.

Velocita

3600 gpm max.

Coppia di spunto

0,30N.m

Scelta del riscaldatore

Cartuccia

@12mm

Raccordo di collegamento in accordo con DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)

Potenza

80-100 W

5 ¢St - Velocita = 2850 gpm
| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
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AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GASOLIO

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

2

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete. 1
) - 0-sTOP

I collegamenti del motore. o 0 TP o
- La corretta lunghezza lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta. 2-GAS 0
- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.

- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.

Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.

Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimenter il motore del bruciatore, che provvedera ad effet-
tuare un prelavaggio della camera di combustione. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo alimenta il
trasformatore di accensione e quindi apre le elettrovalvole del gasolio ed il bruciatore si accende. Dopo l'intervallo di
sicurezza di 2 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione,
quindi dopo altri 10 secondi, aziona il servocomando dell’aria alla massima apertura e passa in ALTA. In caso di accen-
sione difettosa, 'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 2 secondi. Per avere una combustione
ottimale, occorrera regolare la portata dell’aria in ALTA e BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite piti avanti.
Durante tale fase si potra passare manualmente dalla posizione ALTA fiamma a quella di BASSA fiamma, e viceversa
tramite il selettore di ALTA / BASSA fiamma. Al termine delle regolazioni, lasciare il selettore in posizione AUTO.
Tarare la pressione di alimentazione della pompa gasolio a 22-25 bar.

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE DEL RITORNO DI GASOLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di gasolio per questi tipi di bruciatori i -
quali hanno incorporato un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del gasolio pud *4?',3
essere variata attraverso ['ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massima di N

gasolio si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 22 bar e il ritorno ¢ completamente

chiuso. La portata minima del gasolio si ottiene quando la linea di ritorno ¢ completamente aper-
ta. La pressione in mandata si legge montando un manometro sulla pompa. La pressione del
ritorno si legge sul manometro montato a corredo del bruciatore sul regolatore di pressione.

Pressione pompa 22-25 bar.

Max portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 16 <19 bar.
BERGONZO ugello : 20 +24 bar. 54
Min portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 6 +9 bar

BERGONZO ugello : 4 +8 bar

CIRCUITO IDRAULICO

1 - Flessibili

2 - Filtro

V VL
3 - Rubinetto S
A - Aspirazione

R - Ritorno

VS - Valvola di sicurezza

VL - Valvola di lavoro

10
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POSIZIONE DEGLI ELETTRODI

3+4mm

5:6mm

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELCUGELLO

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugel-
lo, facendo attenzione a non danneggiare gli elettrodi. Montare il nuovo
ugello con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio
e - *"C— dell’'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud comportare problemi di
accensione.

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

A - pulsante di sblocco
B - lampade di funzionamento arancio (gasolio) - verde (gas)
C - selettore:
OUT = bloccaggio degli apparati per il funzionamento
in una posizione intermadia
UP = funzionamento alla massima potenza
LOW = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

D - interruttore acceso / spento
E - selettore:
0= fermo
1= funzionamento a gasolio
2= funzionamento a gas
3 = funzionamento automatico
F - lampada di blocco
G- centralina modulante RWF 40 (opzionale)

11



420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR

Ecofilam
UGELLI FLUIDICS
o5 50° 70° 90° Spray angle
Return pressure Supply 25 Bar

o /|
/

<60 kg/h /

10

-
T~

~
T~

> 60 kg/h

S T

Bar 5

20 40 60 80 100 % Output
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420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR ECOflam

MANUTENZIONE

CONTROLLO ANNUALE

Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato una o due
volte all’anno a secondo dell’utilizzo.

Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢ consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire
le seguenti operazioni :

- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del brucia-
tore, pulire la ventola e Iaspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i
pezzi. -Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. -Far ripartire il bruciatore.

- Controllare i parametri della combustione (CO: =9,5 + 9,8),(O = inferiore a 75 ppm).
PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta e il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :

- Controllare I'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.
- Interruttore generale in posizione “0”.

- Fusibili saltati.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Trasformatore difettoso.

- Verificare il cavo di accensione.

- Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata.

- Ugelli otturati o usurati.

- Filtri intasati.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’ugello.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare lapparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione della fotocellula e la sua connessione.

- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

- Ugelli otturati o usurati.

- La fotocellula non vede la fiamma.

- Filtri intasati.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min. 70 pA).

IL BRUCIATORE NON PASSA IN ALTA FIAMMA :

- Selettore di Alta e Bassa fiamma sulla morsettiera in posizione errata.
- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Bobina dell’elettrovalvola difettosa.

- Pressione gasolio troppo bassa.

- Filtri intasati.

- Ugello otturato o usurato.

- Motoriduttore comando serranda aria non tarato o difettoso.
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Ecoflam

EN
TECHNICAL DATA
MODEL Multicalor 500.1 Multicalor 600.1
Max. thermal output kcal/h 4.310.000 5.000.000
kW 5000 5800
Min. thermal output kcal/h 1.034.500 1.290.000
'V 1200 1500
Natural gas supply pressure mbar 35+700 50+700
LPG supply pressure mbar 65+600 90+600
Max. light oil flow rate kg/h 423 490
Min. light oil flow rate kg/h 101 126
Voltage, 3phase + neutral, at 50 Hz \Y4 230/400 230/400
Motor kW 11 15
Motor’s RPM Ne 2800 2800
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Light oil (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E at 20°C)
WORKING FIELDS
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Burner output
OVERALL DIMENSIONS
A
D - D1 B C
| P N !
(R T =
1T o L_ | I.
j ) D
o 04
o i
T A )
T D = Short head
/ D1= Long head

MODEL A B C D D1 E F G H I L M N O

Multicalor 500.1

1200 590

610 375 575 1000 320 565 400 330 330 MI16 195 250

Multicalor 600.1

1200 590

610 375 575

1000 320 565 400 330 330 MI16

195 250
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ELECTRICAL CONNECTIONS -

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

OPERATION OF BURNER WITH GAS
Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separately. For wiring from
control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular attention to neutral and phase connections :
never exchange them!. Vent air and impurities of gas pipe. Check gas pressure conforms to the
limits stated on the burner plate when connecting a master gauge to the test port provided on 1

the burner. Blower motor starts and pre-purging begins. Since pre-purging has to be carried I $tonon @
0

2

out with the max. air delivery, the burner control circuit turns the air damper to the max. deli- 2-GAs

very position by the air servocontrol in approximately 30 seconds time. When the servocontrol

is fully open, a signal to the electronic control unit starts the 66 (36 sec. LFL 1.333) seconds

pre-purge cycle. At the end of the prepurging time, the air servocontrol gets to the Low Flame position so that burner
ignition is ensured at min. output. Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds (pre-
ignition) opens the pilot gas valve. Fuel flows to the combustion head and ignites. Two seconds after pilot gas valves
have opened, the ignition transformer is excluded from the circuit. In case of no ignition the burner goes to lock-out
within two seconds. After 6 sec. open the working gas valve, governed by the gas firing butterfly valve.Now the burner
is operating at the min. firing rate (about 30% of the max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame
position and in case the temperature control has to be set at the max. output it goes to a fully open position of air dam-
per and butterfly valve. During the burner-off periods the air damper closes up fully.

ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.
THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

NOTE: ALL SAFETY DEVICES (AIR PRESSURE SWITCH, MINIMUM GAS PRESSURE SWITCH, GAS
SOLENOID VALVES AND GAS GOVERNOR) SHALL BE DULY SEALED AFTER CALIBRATION AND BUR-
NER START UP BY ECOFLAM’S TECHNICIANS.

SUGGESTED REFERENCE VALUES

Natural Gas| 7 27
O,
CO2 9,6% w25 1251
CcO <50 ppm | = T
[} =
w204 © 1,24
LPG % g
CO2 11,7% o 154 %1315_
<
CO | <50 ppm | |
10- 111 T T T T T T T T T T T T T T T T T
10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600|800]1000 2000 3000 4000 | |
70 90 500 700 900 5000 6000

THERMAL POWER (kW)
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- LANDIS & STAEFA, Model LFL1.622 - LFL1.333 OPERATING CYCLE
Ref,| Description Duration) . R
t1 | Duration Waiting time for confirmation . Operating cycle in the event of
8 Normal operating cycle ignition failureNormal operating cycle
12 667(367) t 2 3 t t2 13
13 me.___ 2 Gas manostat —
t4...| Pressurizing time. 4
t5 | Time for enabling operation of the Fan motor ':
main gas valve on minimum capacity 10”
: - : Air Switch —
t6 | Time for enabling operation of the 14 ¥
main gas valve on maximum capacity | 10" Ignition transformer = -
Gas valve i ':
The control box starts the burner 5 m”
1 Min/max capacit .
fan, to carry out the prepurging of Minmaxcapacy ﬁ =
the combustion chamber, and 100% — X - 7 )
cheks the vent air pressure throu- Air damper ™3 = E 1 E
gh the air pressure sw1t(?h. At the Gas damper . . = . . =
end of prepurging, the ignition
. Flame detector -
transformer cuts-in and generates ; !
| — ]

a spark between the electrodes. At Cutout pilot lamp
the same time the two gas valves

open (Vs safety valve and VI working valve). The total safety, in case of missed ignition or casual burner's flame-out, is
granted by a ionisation probe which cuts-in and sets the burner shutdown within the safety time. In case of gas lack or a
major pressure drop, the minimum air pressure switch shuts down the burner.

LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adjusted through the suitable key provided for.
Description:

Multicalor 500.1-600.1 PR/PR

I - High flame operating opening position adjusting cam (Light-Oil /Gas).
Cam VIII IT - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down.

III - Ignition flame opening position adjusting cam (Gas).

IV - Ignition flame opening position adjusting cam(Light-Oil).

V - Low flame operating opening position adjusting cam (Gas).

VI - Low flame operating opening position adjusting cam (Light-Oil).

VII - Not used cam.

VIII - Not used cam.

is never used

CALCULATING THE BURNER CAPACITY e = Litres gas

To calculate the burner's capacity in kW, proceed as follows: Check the gas flow rate (in liters) sec = Time in second
on the counter and the time of the reading in seconds. G20 = 34,02

Proceed with the calculation using the following formula: s:c x f=kW f 82(1) = ééG
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AIR ADJUSTMENT -

SELECTOR
@ &> AUTO

Q

0 = loperating elements locked in an intermediate
position
@& =loperation on maximum capacity
&> = loperation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS
Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow,
as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS
Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the gover-
nor.

ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE
Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

FIRING HEAD SETTING




EN
-AD]USTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH

420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR ECOflam

-,

J
gas pressure ,

Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal switch
feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar;

for L.PG. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18

mbar).Screw up cover M M
ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH I \

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the mini- @@y

mum by turning regulator D to position 1. @&E

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is

correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to air pressure switch X

obtain a CO?2 increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected
to pressure port E, until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). -
Slowly increase the adjustment value of the air pressure switch until to have the bur-
ner lockout. Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and
start the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the pressu-
re switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually turn the
same: clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the end tighten the locking nut.

DETECTOR CURRENT

Microamperometer The detector current is checked by inserting a microamme-

full scale 1000 pA L:;tN1DIGS22 ter (scale 1000 pA - d.c.) in series with the uv cell..
- The flame detector current has to been > 70 pA.
UV CELL O 23
e AN
- ] |
min 70 uA
REMOVING THE BLAST TUBE REMOVING THE FIRING HEAD
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LIGHT OIL FEEDING

- Inlet —
- Return )
- Bleed and pressure gauge port "-\_’ | | ]

Vacuum gauge port
- Pressure adjustment
- Nozzle outlet

- Heater

N NN~
|

WARNING: For a correct working of the pump, verify what follows:

Pump : SUNTEC TA...C40105
Oil temperature at the pump: Max. 140 °C
Maximum allowable pressures: Max. 5 bar on inlet

PRIMING AND ADJUSTMENT OF LIGHT-OIL PUMP

SUNTEC TA2C4
== I - INLET
2 - RETURN
) ) 3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT

4 - VACUUM GAUGE PORT
1— O O — 5 - PRESSURE ADJUSTMENT

) 6 - TONOZZLE
VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 22-25 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air
in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a con-
sequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the control
box. If; after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the
pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without light-oil for more

[e]

/)
O
S

than three minutes.
Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could damage the
pump sealing device.
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- PUMP SUNTEC TA TECHNICAL DATA

Note : All TA models are delivered for two-pipe system (by-pass plug fitted in vacuum gauge port). For one-pipe
system, the by-pass plug must be removed and the return port sealed by steel plug and washer.

PUMP B Olioin aspirazione
IDENTIFICATION . A Attacco
B Olioinpressione _vuotometro o Attacco
(Not all model combinations are available ) . misura irgﬁtlglz "}aeggifgggo
Consult your Suntec representative) Ritorno dell'olio A
non utilizzato
TA : type al serbatoio o Ingranaggio
all'aspirazione
Gear set capacity -
(see pump capacity curves) Aspirazione By B Allugello
. Grano
Shaft rotation di biﬁ's%a,ﬁg
(seen from shaft end .;L
. . Vite di regolazione e
A :clockwise rotation dellapressione s 7
C :anti clockwise rotation
h %
Tl f
p— n A - INSTALLAZIONE
TA 2 A 40 10 5 Ritorno  BITUBO
Pressure range : J
30:7 - 30 bars
40:7 - 40 bars
Aspirazione
Preheater -
ili Grano
facility di by pass
tolt
Revision number
INSTALLAZIONE  Ritomo
MONOTUBO  chiuso
General .
Pump capacity
- - Capacity (L/h)
Mounting Flange mounting 1500
Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1 | 2850 rom |
Inlet end return G1/2" 1400 [TA5 ol i e = S— P
" 1300 =
To nozzle G 1/2 -~
" 1200 S
Pressure gauge port G 1/ -
Vacuum gauge port G 1/4" 1100
Shaft @12 mm 1000 |TA4 ~ - — e ——— ]
By-pass plug Inserted in vacuum gauge port 900 S ~L .
-
for 2 pipe system; 800 e -
) TA3 | =T
to be removed with a 3/16" Allen key 700 e =—IC_ ==
Sy
for 1 pipe system 600 LK IS -
Weight 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 _———
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) ~~ka_l —|—=
400 ——ta]
i R
Hydraulic data 300
200
Nozzle pressure ranges 30 : 7 - 30 bars 100
40 : 7 - 40 bars 0
Delivery pressure 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
setting 30 bars Viscosity = 200 cSt (bars)
N - " — — 20cSt
Operating viscosity 4 - 450 cSt - - == 5cSt - Rated speed = 2850 rpm
Oil temperature 0 - 140°C max. in the pump Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent

air separation from oil
heavy oil : 5 bars max.
Return pressure light oil : 5 bars max.
heavy oil : 5 bars max.

Rated speed 3600 rpm max.

Starting torque 0,3N.m

Choice of heater

Cartridge d12mm
Fitting according to DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Rating 80-100 W
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OPERATION OF BURNER WITH LIGHT-OIL FUEL -

Once having installed the burner, check the following items:
- The burner power feeding and the main line protection fuses 1

- The correct length of pipes and that the same are sealed. 0 o oL @
0

2

- The type of fuel, which must be suitable for burner. 2-GAS
- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.
Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same time, which will
run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-
sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 2 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-
st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-
ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end
of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

OIL DELIVERY ADJUSTMENT

The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorporates

a by-pass nozzle with oil flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied by ~ _—="1
acting on the nozzle through the pressure in the return line. Max. oil supply is therefore *4{.}
reached when the pressure in the pump line is about 22 bar and the return line is fully clo- :
sed; min. oil supply when the return line is fully open. Relevant pressure readings in

the return line are as follows:

Pump pressure 22-25 bar.

Max Burner output, return oil pressure:

FLUIDICS nozzle : 16 <19 bar.

BERGONZO nozzle : 20 +24 bar. %

Min Burner output, return oil pressure:
FLUIDICS nozzle : 6 +9 bar
BERGONZO nozzle : 4 +8 bar

HYDRAULIC CIRCUIT

- Hose
- Oil filter
- Oil cock

1

2

3

A - Suction
R - Return
v
v

S - Safety oil valve
L - Working oil valve
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POSITION OF IGNITION ELECTRODES

3+4mm

~

5:6mm

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

Use only the suitable box wrench provided for this operation to
remove the nozzle, taking care to not damage the electrodes. Fit the

new nozzle with the same care.
Note: Always check the position of electrodes after having replaced

the nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition
— troubles.

DESCRIPTION OF CONTROL PANEL

A - reset key

B - operating lamps (orange=light-oil; green= gas)

C - selector:

OUT = loking of devoices for operating at intermediate outputs
UP = operation at max. output

LOW = operation at min. output

— E AUTO = automatic operation

D - ON/OFF switch
=
E - selector:
0= STOP
A 1= light-oil ti
f— = light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation

F - termal lock-out lamp
G - modulating unit RWF 40 (optional)

26



420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR
EN
FLUIDICS NOZZLE -
o5 50° 70° 90° Spray angle
Return pressure Supply 25 Bar

o /|
/

<60 kg/h /

10

-
T~

~
T~

> 60 kg/h

R T

Bar 5

20 40 60 80 100 % Output
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EN
MAINTENANCE -
YEARLY CHECKS

The burner’s periodical check (firing head, electrodes etc.) must be carried out by authorised personnel one or two
times per year, depending on the utilisation. Before going on with the maintenance controls of the burner, it should be
advisable to check its general conditions, according to the following steps:

Unplug the burner; close the fuel cock; shut down the gas supply; remove burner’s cover and clean the fan and air
intake; clean the firing head and check the electrode’s position; reassemble all the parts; check the connection’s sealing;
check the chimney; start the burner and check the combustion flue (CO2 = 9.5 + 9.8; O = lower than 75 ppm).

BEFORE EVERY INTERVENTION CHECK:

The electric system is duly powered and the burner is plugged in.

The gas pressure must be the suitable one and the gas cock open.

The control devices must be properly connected.

When all the above conditions are met, start the burner by pressing the lockout enable pushbutton.
Check the burner’s cycle.

THE BURNER DOES NOT START:

Check the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.
The master switch is in position “0”. Fuses are blown out.

The control box is faulty.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING AND SWITCHES TO LOCKOUT AT THE END OF CYCLE:
Check the fan and the air pressure.

Check the air pressure switch.

Control box faulty. Ignition transformer faulty.

Check the ignition cable. Electrodes are dirty or in wrong position.

Nozzles are clogged or worn. Filters are clogged. Light-oil pressure is too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING BUT DOES NOT IGNITE:
Check the position of the electrodes; check the ignition cable;
Check the ignition transformer;

Check the control box.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER THE SAFETY TIME:
Check phase and neutral for a correct connection.

Check gas solenoid valve.

Check the position of UV-cell and its connection.

Check the control box.

Check nozzles (clogged or worn).

The UV-cell does not detect the flame.

The filters are clogged. Light-oil pressure too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER FEW MOMENTS:
Check gas governor and gas filter.

Check gas pressure through a manometer.

Check ionization value (min. 70 pA).

THE BURNER DOES NOT SWITCHES TO HIGH FLAME:
Manual selector switch in wrong position.

Faulty control box.

High flame solenoid valve’s coils faulty.

Air damper’s jacket faulty or wrongly adjusted.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MODELE Multicalor 500.1 Multicalor 600.1
Puissance termique max kcal/h 4.310.000 5.000.000
kW 5000 5800
Puissance termique min kecal/h 1.034.500 1.290.000
kW 1200 1500
Pression Gaz Naturel mbar 35+700 50+700
Pression LPG mbar 65+600 90+600
Débit max. fuel ke/h 423 490
Débit min. fuel kg/h 101 126
Tension d’alimentation S50 Hz V 230/400 230/400
Moteur kW 11 15
Tours par minute Ne° 2800 2800
Combustible : Gaz Naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Fuel (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
PLAGE DE TRAVAIL
mbar 22
20
N\
é 18 \
é
g 16 4 \
S \\ 4’@ N
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o / < A
£ * N %
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=] 10 / i
S 6
o / ULTICALOR 500. 0.
o 8 N
= / N| | < X
o N\
Z 6 N
N
a,
g N
S 2 \\ \
Q
0
500 1000 2500 3000 3500 4000 4500 5000  keallh
I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I T T T T I X 1000
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 kW
I T T T T T T T T T T T
40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 420 460 kg/h
Puissance
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
A
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‘ O T To Mﬂ¢
— =
o] L_ | I.
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(o] (f])‘z
T A )
T D = téte courte
/ D1= téte longue

MODELE A B C
Multicalor 500.1
Multicalor 600.1

D D1 E F G H I L M N O
1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 MI6 195 250
1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 MI16 195 250
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CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les briileurs sont essayés 2 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il flit nécessaire
alimenter les brileurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brileur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEAU GAZ

Une fois que le briileur est connecté 4 la tuyauterie gaz, il faudra sassurer que cette derniere soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger tres soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contréler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systeme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de controle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DEMARRAGE DU BRULEUR
Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du systtme. Avant d"effectuer les connexions électriques- veiller a ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter l'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement a la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Controler la 2
connexion 2 terre du systeme. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fle- | !
che). Purger l'air et les impuretés de la tuyauterie du gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit 1-Fue
dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contréle doit étre effectué a I'aide d'un manome- 2~ |
tre a gaz connecté a la prise de pression correspondante du bréileur. On démarre le moteur et il
commence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de 1'air 4 I ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que
le motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de controle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 66 (36 s. LFL 1.333) secondes env. A la fin de cette derniere, le motoréducteur portera le volet en petite allure,
ainsi permettant I'allumage du brileur 4 la portée minimale. En méme tempst on a I'alimentation du transformateur
d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon
regle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres 1'ouverture des vannes, le transformateur est
exclus du circuit. En cas de faute d'allumage, le brileur va en blocage dans deux secondes. Le brileur est allumé a la
puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur
a la puissance maximale, ou bien il I'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systeme. L' ouverture du servo-
moteur fera ouvrir gaz et air en manitre proportionnelle, de fagon 4 avoir une combustion optimale a toutes les portées
(30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.

REGLAGE DE LA COMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débit thermique, il faut effectuer l'analyse des
fumées en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en
méme temps qu'une analyse des produits de combustion, en veillant & ce que les valeurs relevées soient correctes, et
quelles répondent toujours aux normes de sécurité en vigueur.

CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SOCIETE ECOFLAM BRUCIATORI SPA .

VALEURS DE REFERENCE CONSEILLEES

W
o
J

1,34

GazNat | = IR HEEEE
Co2| 96% |z ]g ] T [
CO l<t00ppm | 215 12

b b
COZ 11’70/0 10 1’110 20 30 40 50 60 l8'0l100 260 360 4(;0 l 600]860]1000 2000 3000 4000] '
CO | <50 ppm o PUISSANCE NOMINAEgo(kvz)OO %0 2000 6000
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COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Ref. | Description Temps
t Temps de contrdle du pressostat air
8

t2 | Temps de pre-ventilation 66"(36")
t3 | Temps de securité o
t4 Temps de pre-allumage 4
t5 tempo per il consenso di funzionam.

alla minima potenza della valvola di "
|| tavoro del combustivile. 10
t6 tempo per il consenso di funzionam.

alla massima potenza della valvola di 107

lavoro del combustibile

Le coffret de sécurité démarre la
turbine et commence le pre-balaya-
ge de la chambre de combustion.
Le pressostat air contrdle la pres-
sion de lair de ventilation afin que
le fonctionnement soit correct. A la
fin du pre-balayage le transforma-

teur d’allumage s’enclenche, par une étincelle entre les éléctrodes, suivi par les les vannes gaz (soupape de sécurité VS et
soupape de travail VL). En cas de faute d’allumage ou coupure accidentelle du brileur la sonde 2 ionisation met le bra-
leur en sécurité dans le temps de sécurité. En cas de coupure du gaz ou de baisses de pression, le pressostat du gaz de

Cycle de fonctionnement normal

Cycle de fonctionnement par manque

de flamme d'allumage

1 t2 t3 1 t2 t3
Pressostat gaz | —
Moteur | —
Pressostat air | — e—— ||
t4 t4
Transformateur ; | : =
Soupape gaz ‘ |
L t5 L 6
. Consentimientol I | |
min. / max. potencia v ﬂ
00% / \ J /‘_ i / \ i
Cierre del aire mig i | / ‘
1 1
Cierre del gaz | | E
Sonde 4 ionisation! ‘ |
Lampe de mise en
Pe &8 Soourte |

pression minimum coupe le fonctionnement du brileur.

SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation. La régulation des cames doit étre faite a I'aide de la clé en

dotation. Description:

Multicalor 500.1-600.1 PR/PR

I

Came VIII

non utilisé

II

\Y%

- Came de régulation de la position d’ouverture en grande

Allure(GAZ-FUEL).

- Came de régulation de la position du clapet de I'air & la coupure.
I - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure (GAZ).
IV - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure

(FUEL).

- Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure GAS.

FUEL.

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la maniere suivante:
- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, ensuite

procéder au calcul du débit par la formule suivante:

35
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VI - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure

VII - Came de régulation libre (non utilis¢)
VIII - Came de régulation libre (non utilisé)

e = Litres de gaz
s = Temps en secondes

G20 = 34,02
£ G25=29,25

G30=116

G31 =288
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

COMMUTATEUR

0 =Iblocage du servomoteur dans une position
intermédiaire
&Y = ffonctionnement a la puissance maximale
&> =ffonctionnement a la puissance minimale
AUTO = fonctionnement automatique
REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Pour regler le débit minimale du gaz agir avec la clé a six pans sur la vis de la camme et modifier 'angle du
clapet gaz de la vanne a papillon.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:
Pour regler le débit maximale du gaz agir sur Iélectrovanne de reglage jusqu’a obtenir le débit correct pour la
chaudiere.
REGLAGE DU DEBIT MAXIMALE DE LAIR
- Desserrer la vis de fixation de la tige et placer la méme dans la position correcte.
A la fin du reglage resserrer la vis de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU GAZ
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour larreter. Pour
le reglage, agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du gaz (voir immage, partie 3):
- Avec une clé a six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente, desser-
rant le démit diminue.

REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION
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REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM
Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur
équivalent au 60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec
pression nom. de 20 mbar, positionner le régulateur 4 une valeur de 12 mbar; pour G.L.P.
avec pression nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur 2 18 mbar). -
Remonter le couvercle M et visser les vis I et L.

pressostat gaz

REGULATION DU PRESSOSTAT AIR

Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en
tournant le régulateur D en position 1. Démarrer le brileur en 1e allure et effectuer
une analyse de la combustion. A I'aide d’un petit carton obstruer progressivement le
conduit d’aspiration de I’air jusqu’a obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8%
ou bien, si 'on dispose d’'un manometre connecté a la prise de pression E, jusqu’a
obtenir une chute de pression de 1 mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement
la valeur de la régulation du pressostat jusqu'a obtenir I'arrét en sécurité du brileur. A_ X
Enlever 'obstruction du conduit, visser le couvercle C et démarrer le braleur en @&
appuyant sur la touche de réarmement du coffret de sécurité.

Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de la
plage de travail du pressostat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a
droite pour réduire la pression; a gauche pour 'augmenter. Enfin serrer I'écrou de blocage.

CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME

Microamperometre | LANDIS O Avec le briileur énteint, brancher un microamperometre 2
scale 1000 pA LFL 1622 courante continue scale 1000 pA. en série 4 la photocel-
photocellule O 23| lule. Normalement la valeur minimum du courante de
— ——T {7 \ - detection de flamme est >70 pA.
- ] |
min 70 uA
DEMONTAGE DE GUEULARD DEMONTAGE DE LA TETE DE COMBUSTION
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ALIMENTATION DU FUEL
1 - Aspiration ¢ —— 4 3
2 - Retour . fu o 1
3 - Purgeur et prise manometre "-\_’ !:l | | f_ Tﬁ%ﬁﬁﬁ@i} —
4 - Prise du vacuometre N g
5 - Régulation pression
6 - Augicleur S
7 - Rechaffeur | [I|||l_£{'

T

[ — e = N e
/ 12

ATTENTION: Pour un correct fonctionnement de la pompe, vérifier les données suivants :

Pompe : SUNTEC TA...C40105
Température du fuel 2 la pompe: Max. 140 °C
Pressions maximales admissibles: Max. 5 bar en entrée

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FUEL

SUNTEC TA2C4
4—ED 3 1 - ASPIRATION
/ \ 2 - RETOUR
@) @ 3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE

4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE
1 O O 5 _ VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
@ 6 - AU GICLEUR

o
o
|

T

VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée. La pression de la pompe est réglée a 22-25 bar pendant les essais a
'usine. Avant de démarrer le brileur, purger I'air contenue dans la pompe a travers la prise du manometre. Remplir la
tuyauterie de fuel pour faciliter 'amorcage de la pompe. Démarrer le brileur et verifier la pression d’alimentation de la
pompe. S’il diit se passer que I'amorgage de la pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une conse-
quente, successive mise en sécurité du bréleur, rearmer la mise en sécurité du braleur pour le démarrer 2 nouveau, en
appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si, aprés un amorgage effectué normalement, le brileur se met en sécurité
par faute d’une chute de pression du fuel dans la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer. Ne jamais lais-
ser que la pompe tourne sans fuel pendant plus que trois minutes. Dans le cas ott 'amorgage de la pompe ne seffectue
pas pendant le premier prebalayage, déclencher la mise en sécurité du brileur.

Note: avant de démarrer le brileur, s’assurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une obstruction éventuelle pourrait
causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.

38



Ecoflam

420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES POMPE SUNTEC TA

Note : Toutes les pompes TA sont livrées pour une utilisation bitube (bouchon de dérivation monté dans la prise
vacuometre). Pour une utilisation monotube, le bouchon de dérivation devra étre retiré et l'orifice de retour obturé par

un bouchon métallique et une rondelle d'étanchéité.

IDENTIFICATION

DES POMPES

I Fioul en aspiration

B Fioul sous pression Prise vacuométre

(Toutes les combinaisons ne sont pas ou pression de Prise
disponibles. Consulter Suntec) Retour du fioul gavage manomeétre
au réservoirou a
TA : type l'aspiration
Capacité engrenage
A ana Aspiration vers le
(voir courbes de débit) = gicleur
Bouchon
Sens de rotation de dérivation
(vu de l'arbre)
A rotation horaire Z{é?'age o
C : rotation anti-horaire. © la pression J._‘
W
b - - -~ INSTALLATION
TA 2 A 40 10 5 Retour BITUBE
Gamme de pression :j l,q .
30:7-30bars [
40 : 7 - 40 bars e
Aspiration )
Corps avec logement Bouchon
pour réchauffeur de dérivation
retiré
N° de révision
INSTALLATION Retour
MONOTUBE obturé
Généralités s
Débit de la pompe
Débit(L/h
Fixation par bride 15(00 )
Raccordements Cylindrical according to 1ISO 228/1 1400 |TA5A 285(‘) rom
Aspiration G12" 5 N i e T
Sortie pression G1/2" 1300 hEERN
Prise de pression G 1/4" 1200 =~=a N
Prise vacuométre G 1/4" 1100
Arbre @12mm 1000 [TA4 -~ s =—=—-.._____
By-pass Inséré dans prise vacuemétre 900 S -
-
pour bitube systeme; 800 TA3 Feal o -
pour étre retiré avec un 3/16" clé d'Allen 700 e o el T = —
™o~
pour bitube systéme 600 LR T —
Poids 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 | gt
- RS - e — — —
6 kg (TA4) 6,4 kg (TA5) 400 ~ . —i
LI T
Caractéristiques hydrauliques 300
200
Gamme de pression 30 :7-30 bars 100
40 : 7 - 40 bars 0
Pression de la livraison 0 5 10 15 20 25 30 35 40
Pression (bars
30 bars Viscosité = 75 cSt ¢ )
Gamme de viscosite 4 - 450 cSt 20 cSt

Température du fioul

0 - 140°C max. dans la pompe

= = = = 5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Pression d'arrivée fioul domestique :

air separation from oil
fioul lourd : 5 bars max.

0,45 bars max. vacuum to prevent

Ces courbes donnent des valeurs correspondant a des pompes
neuves, sans usure.

Return pressure

light oil : 5 bars max.
heavy oil : 5 bars max.

Vitesse de rotation

3600 rpm max.

Couple

0,3N.m

Choix du réchauffeur

Cartouche d12mm
Raccords selon DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Puissance 80-100 W
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FR MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR A FUEL
-Aprés avoir effectué I'installation du brileur, vérifier les points suivants:
- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne.

2

1

- Les connexions du moteur. 0-STOP
. . ., 1 - FUEL
- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche. 2. caz 0 @

- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.
- La connexion des thermostats chaudiere et des sécurités.

- Le sens de rotation du moteur.

- La calibration correcte de la protection termique du moteur.
Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du brileur. Alimenter le braleur. Le
coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du brileur, qui pourvoit  effec-
tuer un prebalayage de la chambre de combustion. A la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de
la pompe fioul, le transformateur produit un’étincelle et le brileur s’allume. Apres un intervalle de sécurité de 2 secon-
des et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche le transformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes,
porte le clapet d’air motorisé 4 son ouverture maximale et ouvre I'électrovanne et il passe dans Grande Allure. En cas de
faute d’allumage, le coffret de sécurité met le braleur en sécurité dans les 2 secondes. Pour obtenir une combustion opti-
male, il faudra réguler la portée de l'air en 1re et 2me ALLURE, suivant les instructions données plus apres. Pendant
cette phase, on pourra passer manuellement de la position de Grande Allure a celle de Petite Allure et viceversa, a 'aide
de commutateur de Grande/Petite ALLURE. A la fin des réglages, laisser commutateur en position AUTO. La pression
d’alimentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 22-25 bar.

REGLAGE DE LA PRESSION DE RETOUR FUEL
Le diagramme représente le systeme de réglage du retour de fioul pour ces types de brileurs, qui
incorporent un gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fioul peut étre modifié au moyen %
du gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maximum de fioul N
quand la pression de la pompe est d’environ 22 bars et que le retour est completement fermé. On
obtient le débit minimum du fioul quand la ligne de retour est complétement ouverte. Pour
mesurer la pression en refoulement, monter un manometre sur la pompe. La pression du
retour peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de pression, qui équipe le brii-
leur.
Pression pompe 22-25 bar.
Débit max. brileur , pression de retour:
FLUIDICS gicleur : 16 +19 bar. %
BERGONZO gicleur : 20 +24 bar. s
Débit min. braleur , pression de retour:
FLUIDICS gicleur : 6 +9 bar
BERGONZO gicleur : 4 +8 bar

CIRCUIT HYDRAULIQUE

- Flexibles

- Filtre

- Rubinet d’arret
- Aspiration

1

2

3 VS VL
A

R - Retour

v

v

v

S - Vanne de sécurité
L - Vanne de travail

R - Vanne de retour
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POSITION DES ELECTRODES

3+4mm

5:6mm

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

_ Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour
dévisser le gicleur, en veillant 4 ne pas endommager les électrodes. Monter
le nouveau gicleur par le méme soin.

Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des
électrodes (voir a I'illustration). Une position erronée des électrodes pour-
rait donner des problemes d’allumage.

DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

A - bouton de déblocage

B - lampe de fonctionnement orange (fuel) - vert (gaz)

C - commutateur:

OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé

UP = fonctionnement a la puissance maximale

LOW = fonctionnement & la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur 1/ O

E - commutateur:
0= stop
1= fonctionnement a mazout
2 = fonctionnement a gaz

3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G- standard modulant RWF 40 (optional)
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Ecoflam

GICLEUR FLUIDICS

o5 50° 70° 90°

Spray angle

Return pressure

Supply 25 Bar

o /|
/

<60 kg/h /

10

-
T~

~
T~

> 60 kg/h

S T

Bar 5

20 40 60 80 100 % Output
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MAINTENANCE
CONTROLE ANNUEL

Le contréle périodique du britleur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé, une ou deux
fois par an, suivant l'utilisation. Avant de procéder au contrdle pour la maintenance du brileur, il est souhaitable de contréler I'état
général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le brileur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, nettoyer le ventila-
teur et [’aspiration de I'air. - Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes. - Remonter les pitces.

- Contrdler I'étanchéité des raccords gaz. - Contrdler la cheminée. - Faire redémarrer le brileur. - Contréler les parametres de la

combustion (CO2 = 9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur 2 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Qu’il y ait du courant électrique dans l'installation et que le briileur soit branché.

- Que la pression du gaz soit correcte et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert.

- Que les systemes de controle soient branchés correctement.

Si toutes ces conditions sont accomplies, faire démarrer le britleur en appuyant sur le bouton de déblocage.
Contréle le cycle du brileur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :

- Contrdler l'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.
- Interrupteur général en position “0”.

- Fusiblex cassés.

- Coffret de sécurité défectueuse.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE :
- Controler la pression de I'air et le ventilateur.

- Contrdler le pressostat de lair.

- Transformateur défectueux.

- Contrdler le cable d’allumage.

- Electrodes sales, défectueux ou en position erronée.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Filtres bouchés et pression fuel trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SSALLUME PAS :
- Contrdler le montage et la position des électrodes.

- Contrdler le cable d’allumage.

- Controler le transformateur d’allumage.

- Contrdler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE :
- Contrdler que la phase et le neutre soient branchés correctement.

- Contrdler I'électrovanne du gaz et fuel.

- Controéler la position de la photocellule.

- Controler le coffret de sécurité.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- La photocellule ne voit pas la flamme.

- Filtres bouchés et pression fuel trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNEMENT :
- Contrdler le régulateur de pression et le filtre du gaz.
- Contrdler la pression du gaz avec un manometre.

- Contrdler la valeur de détection (min 70 pA).

LE BRULEUR NE PASSE PAS EN GRANDE ALLURE :

- Selettore di Alta e Bassa famma sulla morsettiera in posizione errata.
- Coffret de sécurité défectueuse.

- Bobine de la vanne fuel défectueuse.

- Pression fuel trop basse.

- Filtres bouchés.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Servomoteur défectueux ou en position erronée.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

MODELO Multicalor 500.1 Multicalor 600.1
Potencia térmica madx. kcal/h 4.310.000 5.000.000
kW 5000 5800
Potencia térmica min. kcal/h 1.034.500 1.290.000
'V 1200 1500
Presién gas Natural gas mbar 35+700 50+700
Presiéon gas GPL mbar 65+600 90+600
Caudal méx. de gaséleo ke/h 423 490
Caudal min. de gasdleo kg/h 101 126
Alimentacién eléctrica 5S0Hz V 230/400 230/400
Motor IRV 11 15
Velocidad N° 2800 2800
Combustible : Natural gas (L.C.V. 8.570 keal/Nm?), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Gasdleo (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
CURVAS DE TRABAJO
mbar 22
20 N\
‘g 18 , /r \\
_§ 16 ‘/
= / \\ ’44 \
3 \ <
O 14 V4 A2 N
s / (Q) \
g 12 N %
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500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 5500 kW
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40 80 120 160 200 240 280 320 360 400 420 460 kg/h
Potencia
DIMENSIONES TOTALES
A
D - D1 B C
| P N !
| I
1T o L | I.
j ) D
o) 0,
o i
T T @
T D = cabeza corta
/ D1= cabeza larga
MODELO A B C D D1 E F G H I L M N O

Multicalor 500.1
Multicalor 600.1

1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 MI6 195 250
1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 MI16 195 250
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CONEXION ELECTRICA

Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifdsico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro

para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifdsico sin neutro, provéase a las modiﬁcaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vdlvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberia al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacién efectia un ensayo de estancacién de las vdlvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las
conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberfa de la instalacién. Antes de efectuar la conexién eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristicas. El esquema de
conexion eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar el equipo de control al quemador véase el
esquema relativo. Prestar particular atencién a la conexién del neutro y de la fase, que no se deben nunca invertir.

Averiguar también la conexién de tierra de la instalacién. Con los motores trifésicos controlar )

el sentido de rotacién del motor (véase la flecha). Purgar el aire y las impuridades de la tuberia 1
del gas. Comprobar que la presién del gas sea dentro de los limites indicados por la tarjeta. 9 Zhe0.e0
Este control tiene que ser efectuado con un manometro de gas conectado a la apropiada toma 2-GAs 0

de presién del quemador. El motor arranque y empieza el prebarrido. El motorreductor abre el

cierre del aire a la abertura mdxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor estd

completamente abierto, un sefial al equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 (36 s. LFL 1.333) segundos
aproximadamente. Al término del prebarrido, el motorreductor lleva el cierre del aire en posicién de baja llama, permi-
tiendo el encendido del quemador al caudal minimo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido viene alimenta-
do y después de 3 segundos (pre-encendido) son alimentadas las vdlvulas del gas. En este punto, la vdlvula de mariposa
regla el caudal del gas en la cabeza de combustién. Dos segundos después de la abertura de las vdlvulas, el transformador
viene excluido del circuito. - En caso de falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de 2 segundos. -
El quemador estd en marcha a la potencia minima (cerca del 30% de la potencia mdxima). El equipo modulante man-
dara la abertura del servomotor a la potencia médxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia necesitada por la
instalacién. La abertura del servomotor provocard la abertura de gas y aire de manera proporcional, para haber una
combustién siempre optimal por todos los caudales (30%+100%).

ADVERTENCIAS IMPORTANTES - Todos los equipos regulables tienen que ser fijados por el instalador después
de cada regulacién. Por cada regulacién comprobar la combustién a la chimenea. Los valores de CO2 deben ser cerca

de 9,7 (G20) 9,6 (G25) 11,7 (13B) 11,7(13P) y el CO inferior a los 75ppm.

REGULACION DE LA COMBUSTION
CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
3 de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad.
ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICA-
DOS Y AUTORIZADOS POR ECOFLAM.

VALORES DE REFERENCIA ACONSEJADOS

Natur. Gas | 30+ L — P oe S
CO2| 9,6% S w
N 254 © 1,254 A e e R R e
CO <100 ppm |z : !
L 204 2 124 1.2,
[m] Y-
GPL o g :
CO2| 117% |G 's1& 51 S S A et o
= I I I I I I I [ I I I I I I I [ ] ] ] ] I I
CO | <50 ppm |4¥ 104 1,1 T ——— 1 — ———1 T — 1
10 20 30 40 5060 | 80100 200 300 400 | 600]800]1000 2000 3000 4000 | |
70 90 500 700 900 5000 6000

POTENCIA UTIL NOMINAL (kW)
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CICLOS DE FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

Ciclo de funcionamiento con falta
de llama al arranque

Ref.
1

Duracién

8

Descripcion
Tiempo de espera de la confirmacion
presion del aire

funcionamiento de la valvula de trabajo 10"

t6 Tiempo para el consentimiento de

funcionamiento de la valvula de trabajo
del combustible a la potencia minima.

El equipo de control de llama pone
en marcha el quemador para efec-
tuar el prebarrido de la cdmara de
combustién, controlando la presion
del aire de ventilacién por medio
del preséstato del aire. Al término

10”

1

Ciclo de funcionamiento normal

t2 t3

t

t2

t3

Presostato aire

Transformadord
de encendido

Valvula gas

AT

. Consentimiento v
min. / max. potencia

100%

X . min

Cierre del aire 0
Deteccion de llama

Indicador de bloqueo:I

Indicador de bloqueo

t2__| Tiempo de prebarrido 66"(36") . )
3 Tiempo de seguridad o Presostato gas \ _
t4 Tiempo de pre-encendido 4 ) ‘

t5 Tiempo para el consentimiento de Motor del ventilador ] ':

—

t4 —
=

=
=
=

[=

del prebarrido se activa el transfor-
mador de encendido, generando
una chispa entre los electrodos y al mismo tiempo se abren las vdlvulas del gas (vdlvula de seguridad VS y vdlvula de tra-
bajo VL). La seguridad total, en caso de falta de encendido o de apagado accidental estd confiada 2 una sonda de detec-
cién que activa la puesta en seguridad de la instalacién dentro del tiempo de seguridad. En caso de falta de gas o de una
notable bajada de presién, el preséstato gas de minima provee a cortar el funcionamiento del quemador.

SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién. La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropia-
da llave de suministro. Descripcién:

Multicalor 500.1-600.1 PR/PR

I - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la potencia méx.
Leva VIII (GAS-GASOLEO).
no utilizar II - Leva de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre).

III - Leva de regulacién aire salida a GAS.

IV - Leva de regulacién aire salida a GASOLEO.

V - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama (GAS).

VI - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(GASOLEO).

VII - No utilizar.

VIII- No utilizar.

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la G20 = 34,02
manera siguiente : Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la dura- ¢| G25=29,25
cidn, en segundos, de la lectura, luego proceder al calculo de la G30 =116
potencia con la formula siguiente: _€ < f-KkW G31 =388

s € = Litros de gas

s = Tiempo en segundos
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REGULACION DEL CAUDAL DE AIRE Y GAS

0 = Bloqueo de los equipos para
funcionamiento en una posicién intermedia
@Y = Funcionamiento a la potencia méaxima
&> = Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automéatico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
Para regular el caudal minimo de gas proceder con la llave hexagonal sobre el tornillo de la biela y modificar el dngulo
de la clapeta de gas de la vdlvula de mariposa.

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DE GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:
Para regular el caudal mdximo de gas proceder sobre la electrovdlvula de regulacién hasta obtener el valor correcto para
la caldera.
REGULACION DEL CAUDAL MAXIMO DE AIRE
Aflojar el tornillo de fijacién del asta y posicionar la misma en la posicién correcta.
Al final de la regulacién volver a cerrar el tornillo del asta.

REGULACION DEL CAUDAL INTERMEDIO DE GAS
Accionar el servomotor con el conmutador (abierto/cerrado) y ponerlo en la posicién 0 para bloquear la carrera.
Para la regulacién proceder como sigue:
Repetir los mismos pasos para los otros puntos del excéntrico.
Regulacién de los caudales intermedios de gas (véase la ilustracién parte 3):
Con una llave hexagonal modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico, atornillando se aumenta el caudal,
destornillando se disminuye.

REGULACION CABEZA DE COMBUSTION
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REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de la presién
nominal de alimentacién el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de 20 mbar, regula-
dor regulado al valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim. G30-G31 30/37 M
mbar, regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M y fijarla

REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo rodando
el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar que la combu-
stion sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el conducto de aspira-
cién del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o bien, al disponer de un
manometro conectado a la toma de presién E, hasta obtener una caida de presién de 1 A
mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de la regulacién del presostato

hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la obstruccién y atornillar la tapa, luego
arrancar el quemador presionando el botén de rearme del equipo de control.

Nota: La presién medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo de trabajo del presostato.
En caso contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornillo F y rodarlo progresivamente: a la derecha para disminuir
la presién; a la izquierda para aumentarla. Al final atornillar la tuerca de bloqueo.

COMPROBACION EQUIPO DE DETECCION DE LLAMA

Fotocelula L

Microamperémetro ]

escala de 1000 pA.

—

O

I_\\A -

LANDIS

O

LFL 1.622

22|23

| I
min 70 uA

SMONTAGGIO BOCCAGLIO

52

El controle de la corriente de deteccién de llama se
efectia conectando un microamperimetro de escala de
1000 pA (corriente continua) en serie la fotocelula.
Normalmente, el valor de la corriente de deteccién de
llama es >70 pA.

DESMONTAJE DELLA CABEZA DE
COMBUSTION
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ALIMENTACION DE GASOLEO

1 - Aspiracién C—— 4 3
2 - Retorno . =)

3 - DPurgodar y toma manémetro "-\_’ !:l | ]

4 - Toma del vacuémetro

5 - Regulacién presién

6 - Alinyector

7 - Calentador

[= Pt ] L,?J

CUIDADO: Para un correcto funcionamiento de la bomba, comprobar los datos siguientes:

Bomba : SUNTEC TA...C40105
Temperatura méxima del gaséleo a la bomba: Max. 140 °C
Presiones mdximas admisibles: Max. 5 bar en ingreso

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA DE GASOLEO

SUNTEC TA2C4

3 1 - ASPIRACION
/@ @\ 2 - RETORNO
3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO
1— m 6 4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO
- REGULACION DE PRESION
G S
O O

6 - AL INYECTOR

COMPROBAR :

- Que las tuberfas sean totalmente estancas;

- Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferiblemente, tubos de cobre);

- Que la depresién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre en cavitacién;

- Que la vdlvula de non retorno sea adecuada;. La presién de la bomba es regulada a 22-25 bar por el fabricante, duran-
te los ensayos. Antes de arrancar el quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro.
Llenar las tuberfas con gasdleo, para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de
alimentacién de la bomba. Si se verificases que el cebado de la bomba no se efecttia durante el primer prebarrido, con
consecuente, sucesivo bloqueo del quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del
equipo de control. Si, una vez que el cebado se ha efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del pre-
barrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir
que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, compro-
bar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la
bomba. del prebarrido, por falta de presién del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente.
Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el
quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de
estanqueidad de la bomba.
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INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC TA
-Nota : Todos los modelos TA se entregan con sistema de dos tuberias (el tapén de la tuberfa de derivacién estd instalado

en la entrada del vacuémetro). Para los sistemas de una tuberfa, el tapén de la tuberfa de derivacién debe quitarse y sel-
larse la entrada de retorno con tapén de acero y arandela.

DATOS DE LA BOMBA I Aceite en aspiracion Toma del punto
B Aceite bajo presion ~ deentradadel 5 oo 4o
manometro o
Aceite derivado que  del vacuémetro
regresa al tanque o

(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec).

del manémetro

TA: Regulacion de presion al sistema de aspiracion I-‘:T
Capacidad del conjunto o
de engranajes (ver curvas .
de capacidad del conjunto Toma del tanque 5 mmp Al inyector
de engranajes) Tapén de
Rotacion del eje (vista derivacion .
desde el extremo del eje)= colocado B
A Rotaqon en sentido Regulacion &7 T =
horar|9 ) de presion ;
C: Rotacion en sentido h 9
contrahorario - - H e
4L L L L INSTALACION DE
TA 2 A 40 10 5 Retorno  DOS TUBERIAS
Rango de presién: j l,q .
30:7-30 bars L
40:7 - 40 bars 2
Toma del tanque
Unidad de precalentamiento Tapon de
derivacion
removido
Cadigo de inspeccion

INSTALACION DE  Retorno
UNA TUBERIA obturado

Informacién general
9 Capacidad de la bomba

Capacidad (L/h)
Montaje Brida de montaje 1500
Roscas de conexion Cilindricas segin r:ormas 1SO 228/1 1400 |TA5 —— 2850 gpm -
Tomay retorno. G 1/ 1300 L - . ——
Salida de boquilla G 1/2" 1200 S .
Entrada del manémetro G 1/4" 1100 S~ d
Entrada del vacuémetro G 1/4" TA4
Eje @12mm 1000 T ===
Tapon de derivacion Introducido en el punto de entrada del vacuémetro 900 Sekal L
para el sistema de dos tuberias. 800 ol B . =
Debe quitarse con una llave Allen de 3/16" 700 TA3| = = S =
para el sistema de una tuberia. SEeal -d
600 e
Peso 5,4 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 —= e
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 400 il T S —
EEEEE
Informacion hidraulica 800
200
Rangos de presién 30:7-30 bar 100
de inyector 40 : 7 - 40 bar 0
Configuracién de la presion de suministro 30 bar 0 5 10 15 20 25 30 35 40 E;:rs)lon
Viscosidad de operacion 4 - 450 cSt Viscosidad =_ — 22002§St

0 - 140°C max. nella pompa - = == 5¢cSt - Velocidad = 2850 gpm

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas,
sin margenes de desgaste

Temperatura del aceite

Presion de entrada aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para evitar
la separacion del aire y el aceite pesado: 5 bar max.

Presion de retorno aceite ligero: 5 bar max.
aceite pesado: 5 bar max.

Velocidad nominal 3600 gpm max.

Torsion (a 40 rpm) 0,30N.m

Eleccion del calentador

Cartucho @12mm
Montaje segun norma EN 50262 DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)
Potencia 80-100 W
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PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR EN GASOLEO
Los quemadores mixtos gas gasoleo deben regularse siempre primero en gasoleo y despues gas. -
ES

Despues de efectuar la instalaciéon del quemador, verificar los siguientes puntos:

- Tension de alimentacion del quemador i los fusibles de proteccion de red. - Las conexiones del motor.

- La correcta largura de los tubos y su estanqueidad. - El tipo de combustible, que debe ser apto para el quemador.

- La conexion de los termostatos de caldera y de varias seguridades. - El sentido de rotacion del motor.

- La correcta regulacion de la proteccion termica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de »
encendido y el motor del quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién. Al 1

termino del prebarrido, el equipo de control abre la electrovdlvula de la bomba de gaséleo y la 2:2125'-50 ; @

. . . . 2-GAS
electrovdlvula, el transformador de encendido genera una chispa y el quemador se enciende.

Después de un intervalo de seguridad de 2 segundos, y un encendido correcto, el equipo de

control desconecte el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en
posicién de abertura mdxima. En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de
seguridad dentro de los 5 segundos. Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1a
y 2a llama, siguiendo las instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase, se podrd pasar
manualmente de la 2a LLAMA (1I') ala 1a LLAMA (1) y viceversa, por medio del interruptor de 1a/2a Llama. Al ter-
mino de la fase de regulacién, dejar el interruptor en posicién AUTO. La presién de alimentacién de la bomba debe
estar acerca de los 22-25 bar.

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DEI GASOLEO

El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de gasoleo para estos tipos de quemadores,

los cuales han incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal del gasoleo :
puede variarse a través del inyector de retorno, cambiando la presion en el retorno. El caudal mdxi- 1?\';
ma de gasoleo se obtiene, cuando la presién de la bomba es de unos 22 bar y el retorno estd comple-
tamente cerrado. El caudal minimo del gasoleo se obtiene cuando la linea de retorno estd comple-
tamente abierta. La presién en impulsién se lee, montando un manémetro en la bomba. La
presién del retorno se lee en el manémetro montado a continuacién del quemador en el regu-
lador de presién.

Presién bomba 22-25 bar.

Max. caudal , presién de retorno:
FLUIDICS inyector : 16 +19 bar. X
BERGONZO inyector : 20 +24 bar.

Min. caudal , presién de retorno :

FLUIDICS inyector : 6 +9 bar

BERGONZO inyector : 4 +8 bar

SISTEMA HIDRAULICO GASOLEO

- LATIGUILLOS
- FILTRO VS VL
- VALVULA DE CORTE
ASPIRACION
- RETORNO

S - VALVULA GASOLEO

DE SEGURIDAD

VL - VALVULA GASOLEO

|

|

|

|

|

|

|

<>

55



420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR Eccflam

POSICION DE LOS ELECTRODOS

3+4mm

5:6mm

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector,
teniendo cuidado de no estropear los electrodos. Montar el nuevo inyector
con el mismo cuidado. Nota: Comprobar todavia la posicién de los elec-
trodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada
e = H puede originar problemas de encendido.

F
A - bouton de déblocage
B - lampe de fonctionnement orange (fuel) - vert (gaz)
C - commutateur:
OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé
UP = fonctionnement & la puissance maximale
B LOW = fonctionnement a la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur 1/ O
E - commutateur:
0= stop
1 = fonctionnement & mazout
2 = fonctionnement a gaz
3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G - standard modulant RWF 40 (optional)
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o5 50° 70° 90°

Spray angle

Return pressure

Supply 25 Bar

o /|
/

<60 kg/h /

10

-
T~

~
T~

> 60 kg/h

R T

Bar 5

20 40 60 80 100 % Output
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

CONTROL ANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustidn, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autorizados una o

dos veces cada afio, segtin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de mantenimiento, es aconsejable

comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vdlvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.

- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO infe-
rior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presién del gas sea la correcta y la vélvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la secuencia de
encendido.

El quemador no arranca :
- comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presion del gas.
- Interruptor general en posicién “0”. - Fusibles quemados. - Equipo de control averiado.

El quemador efectda el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo :

- comprobar la presién del aire el ventilador y el presostato del aire.

- Equipo de control averiado.

- Transformador averiado - comprobar el cable de encendido.

- Electrodos sucios, averiados en posicién erronea.

- Inyectores obstruidos. - Filtros obstruidos. - Presién del gaséleo demasiado baja.
- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacidn al caudal del inyector.

El quemador efectda el prebarrido pero no se enciende :
- comprobar el montaje y la posicién de los electrodos. - comprobar el cable de encendido.
- comprobar el transformador de encendido. - comprobar el equipo de control llama.

El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad :
- comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente

- comprobar las electrovdlvulas del gas y gasoleo.

- comprobar la fotocelula.

- comprobar el equipo de control llama.

- Inyectores obstruidos.

- La fotocelula no percibe la llama.

- Filtros obstruidos.

- Presién del gasoleo demasiado baja.

- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento:
- comprobar el regulador de presién y el filtro del gas.

- comprobar la presién del gas y gasoleo.

- comprobar el valor de deteccién (min. 70 pA).

El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta):

- Interruptor manual de 1a y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.
- Equipo de control averiado.

- Bobina de la electrovdlvula averiado.

- Presién del gasoleo demasiado baja.

- Filtros obstruidos.

- Inyectores obstruidos o desgastado.

- Servomotor del aire non regulado o averiado.

61



420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR Ecaflam

UHAEKC
1 - TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKWU
- TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKW . . . o e p.63
PABOUAA AUATIABOH . ..ot e e e e p.63
FABAPUTHBIE PASMEPDI . . ... e p.63
2 - MOHTAX
OJIEKTPUMECKUME COEONHEHUA ... .. e p.64
MNOAOKMKOYEHUE K TABOMPOBOAY ..o i p.64
3 - CrapTep v perynupoBKu rasa
SAMYCK TOPESIKU . e p.64
PEIYIMPOBAHME MPOLIECCA CTOPAHUA ... p.64
PABOYNI LINKIT QNEKTPOHHOIO OBOPYLAOBAHUA ... p.65
BOSYLUHBIA CEPBOMPUBOM . . .. v eev e e et e p.65,66
PEIYIMPOBAHUE MOJIOXKEHUATONOBKW ... p.67
TOKUOHUBALIN . p.67
AEMOHTAX OTHEBOM TOMOBKM . ..o p.67

4 - CrapTep v perynmposKku [lu3Tonnmso

CUCTEMA NOJAYM ANSTOMIIMBO ..o p.68
NYCK U PETYJIMPOBAHWNE TOMIMBHOTO HACOCA . ... ..o p.68,69
MYCK TOPESIKU e p.70
PECYITUPOBKI . p.70
NPEABAPUTENIBHAA MPOAYBKA . . . o p.70
NOJNIOXKEHNE QNIEKTPOLOB ... e p.71

- OMUCAHME NMYNBTAYIPABITEHUA . ... oo p.71
PASMEPBI ®OPCYHOK AJTA AN3TOMIIMBO ..o p.72,73,74,75

5 - MNONb3A U OBCNY>XUBAHUE
HEWCMNPABHOCTW 1 CNOCOBbI UX YCTPAHEHUA .. ... p.76

62



Ecoflam

420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopenb Multicalor 500.1 Multicalor 600.1
Makc. Tennosas MOLHOCTb Kkan/yac 4.310.000 5.000.000
KBt 5000 5800
MuHuM. TennoBast MOLHOCTb KKan/vac 1.034.500 1.290.000
KBt 1200 1500
[laBneHne npupoHoOro rasa mbap 35+700 50+700
[laBnexune cxmx rasa mbap 65+600 90+600
MakcumanbHbIA pacxof An3Tonnmea Ky6.M./4ac 423 490
MuHUManbHbIA Pacxod AU3TONAMBA Ky6.M./4ac 101 126
HanpsbxeHue (3 chasbl + HenTpab) 50y B 230/400 230/400
HommHanbHast MOLHOCTb KBt 11 15
[suratens 06/MuH 2800 2800
Bun Tonnwmea :MpupoaHbIA ra3(HuxH. TennoTa cropaus 8.570 Kkan/Hm3), CXWX rasa (HWXH. TennoTa cropanus 22.260 kkan/xHm3)
[uatonnmeo = 10.200 kkan makc., BaskocTs 1,5° E npn 20°C

PABOYNIA IMAMA30H FOPEJIOK
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Multicalor 500.1 1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 Mi6 195 250
Multicalor 600.1 1200 590 610 375 575 1000 320 565 400 330 330 Mi6 195 250
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ANEKTPUYECKUE COEAUHEHUA
Bce asurarenu ropenok npoLunv 3aBOACKWE UCTbITaHWs npu TpexdasHoM HanpsixeHnn 400 B 50 Iy, a Lenu ynpasnexus -
npu oAaHoasHoM Hanpskerun 230 B, 50 'y + Honb. B cnyyvae Heo6xoAMMOCTY OpraHn3oBaTh 3NeKTPONMTaH1e ropenku ot
cetu ¢ TpexdasHbiM HanpsXkeHnem 230 B 50 Iy 6e3 Hyns NOAKMOYEHWE BbINOMHUTL COrNAacHO COOTBETCTBYIOLLEH
-eneKTpmquKon CXEMe ropenku, npu 3TOM Heo6X0AMMO YAOCTOBEPUTLCSA, YTO paboynin AMana3oH TennoBoro pene
Haxo4uTCs B NpeAenax notpebnsieMoi MOLHOCTM ABUraTens. Y40CToBepbTeCh B TOM, YTO [BUraTeSlb BEHTUASTOPA
BpaLLAEeTCs B NPaBUIIbHOM HanpaBeHny.

NOAKKYEHUE K TA30MPOBOAY
Mocne NoaKMUEHUs TOPeNKM K ra3onpoBofy He06X0AMMO y6eauThCst B MOMHOWA repMETUYHOCTY CUCTEMBI, @ TaKKe B TOM,
YTO AbIMOXOf CBOGOAEH OT KaKuX-Nnbo MpensTcTauiA. [1ocne OTKPbITUS ra30BOr0 3anopHOTO KpaHa OCTOPOXHO CTpaBuUTe
ra3 no HanpaBNEHMIO K crieuManbHOMY rHe3fy 0T60pa AaBMneHns U Mocre 3TOr0 MPOKOHTPONMPYIiTe AaBNEHUe C MOMOLLbK
MaHomeTpa. MofaiiTe HanpsiXXeHne Ha YCTAHOBKY M OTPErynupyiTe TepMocTaThl Ha Tpebyemyto Temnepatypy. Mocne Toro,
KaK TePMOCTaTbl 3aMbIKAtOT LieMb, YCTPOWCTBO KOHTPONSI repMETUYHOCTM NPOBEPSIET repMETUYHOCTb ra30BbIX KiarnaHoB.
Mo 3aBepLLeHUM TECTA ropesika Nony4aeT paspeLLeHmre Ha 3anyck.

3ANYCK rOPEJIKW HA TA3E
Mpexae Yem 3axeyb ropesiky, cneayeT ybeauTbCs, YTO ee MOHTAX Obl BbIMOSHEH NpaBuMibHO. NTPOBEPUTL COOTBETCTBME CXEMaM
9M1EKTPOCOEAMHEHMI U COCTOSHME TPYOOMPOBOAOB CUCTEMbI OTOMAEHMS. [1o nojaun anekTposHeprum ybeanTbes, YTO HaNPsXKeHne
COOTBETCTBYET NapameTpam, yKasaHHbIM Ha Tabnnuke TEXHUYECKUX XapakTepucTuK. JNEKTPUYECKas CXema U NyCKOBOW LMK/ OMMCaHb
OTAENbHO. [ns NOAKNKYEHUS K rOpenke naHenu ynpasnieHus CMOTpuTe npunaraemyto cxemy. Ocoboe BHUMaHWE crnedyeT yaenuTb
MOMNOXEHWIO HyNs M (Dasbl: HKA B KOEM Clydae He MeHsTb X MecTamu! [1poBepuTL 3a3eMeHne cucTeMbl OToMneHus. [ns TpexdasHbix
[iBUrartenen 0653aTenbHO NPOBEPUTL HaNpaseHe BpaLLeHns (ykasaHo CTPENKON).
MpoayTb ra3onpoBOA AN yAANEHUs U3 HEr0 MOCTOPOHHWX BELIECTB U CTPABMTb U3 HEr0 BO3AYX. 1
Y[0CTOBEPUTBCS, UTO AaBEHNe rasa HaxOAMTCA B Npefenax, ykasaHHbIx Ha Tabnndke. 3o penaetcs ¢ O~ €Ton
MNOMOLLIbK) MOBEPOYHOrO0 MaHOMETPa, KOTOPbIii YCTaHABNMBAETCS B CMieLManbHOe rHE3[0 0T60pa AaBeHus |- AMSTONMBO
Ha ropenke. 3aTem 3anyckaeTcs ABUraTeNlb, U HAYMHAETCS NpeABapuUTEnbHas NpoayBKa ropenky, 2 rasa
[MpnmepHO 3a 30 cek. CEPBOMPUBOL NONHOCTLIO OTKPLIBAET BO3AYLUHYH) 3ACTOHKY.
Korpa 3acnoHka okasbiBaeTcst B MOMHOCTbIO OTKPLITOM MONOXEHUM, N0 UMMYAbCY, NOCTyNaKLLeMy Ha annapaTtypy ynpaBieHus,
HaYMHAEeTCs UMK NpesBapuUTENbHOW NPOAYBKM NPOAOSIKUTENBHOCTLIO 0KONO 66 cek. [0 3aBeplleHun NpoayBKN CEPBONPUBOA
nepemeLLaeT 3acoHKy B MOOXXEHWE NEPBON CTYNEHW, MOCAE Yero CTAaHOBUTCS BO3MOXKEH PO3XKUT FOPENKM HA MAHUMAMBHOM MOLLHOCTM.
OZBHOBPEMEHHO C 9TUM NOJAETCS HAMPSKEHWNE HA TPAHCOPMATOP PO3XUTa, 1 CNyCTs 3 CeK. (MpeaBapUTesbHbIA PO3XKUT) OTKPbIBAIOTCS
ra3oBble KnanaHbl. Tenepb pacxo4 rasa, noCTynatoLLEero B ropesiky, PeryampyeTcs ApOCCENbHbIM KNanaHoM, 1 NPOMCXOAUT PO3XKTI.
CnycTs 2 cek. nocne OTKPbIBaHMS ra3oBblX KnanaHoB TPAHCOPMaTOp MCKIKYAETCS 13 3NEKTPUYecKon uenu. Ecnn poaxur He
MpouCXoauT, He 6oflee Yem Yepe3 2 CeK. NPOMCXOANT aBapuitHas OCTaHOBKa ropenku. opefika paboTaeT Ha MUHUMANbHOW MOLLHOCTY
(0kono 30% 0T MakcumarbHo1). MopynsaLUMOHHOE YCTPOMCTBO yNpaBnseT CepBONPUBOLOM: B 3aBUCUMOCTU OT NMOTPEOHOCTU CUCTEMBI
OTOM/EHNS CEPBONPUBOL NEPEXOANT B NOSIOXKEHNE MAKCUMANBHOTO PAcKpbITUS MO0 OCTAHABAMBAETCS B CPEAHEM MONOXKEHNM.
3a cyeT M3MEHEeHUs MOMOXKEHUs CEPBOMPUBOAA raPaHTUPYETCSt NPONOPLMOHANBHOCTL PACcX0fa rasa v Bo3ayxa TakiuM 06pasoM, YTo npu
nroboi MowwHocTH (30% - 100%) 06ecneyumBaeTCst ONTUMAnbHOE Ka4eCTBO CropaHus.
[pK BbIKMHOYEHNM FOPENKN CEPBOMPUBOL BO3BPALLAETCS B NONOXEHNE "3aKpbITO".

2

PEr'YNIMPOBAHME NPOLIECCA CTOPAHUSA
BHUMAHWE: ans npaBunbHOro perynMpoBaHns npoLlecca cropaHus v TensonponM3BOaMTENEHOCTI HEOBX0AMMO C MOMOLLbHO
COOTBETCTBYHOLLMX MPMOOPOB NPON3BECTY aHANN3 [bIMOBbIX ra30B. PerynnposaHue cropaHns 1 Tennonpou3BoaUTENbHOCTH
BbIMONHSETCS 0AHOBPEMEHHO C aHANIM30M NPOLYKTOB CropaHus, npu 3TOM HEO6X0ANMO yOeanTbCS B MPaBUIIbHOCTM BbINOSIHEHHbIX
3amepos. B ntobom cnyyae nokasaTenu 4ONMKHbI COOTBETCTBOBATb [EMCTBYHOLWMM HOpMaM 6e30nacHocTi. CM. NpuBeAeHHbIE TaBULY 1
rpacuk.
OTW PABOTbI OJDKHBI BbINOHATLCA KBAJTMOULMPOBAHHBIM NMEPCOHAJIOM, MMEROLLIMM COOTBETCTBYIOLLIEE
PA3PELLEHVE KOMMNAHWM "OKOOJIAM".
NPUMEYAHUE:
BCE YCTPOUCTBA BE3OIMACHOCTU TAKWE, KAK PENE JABJTEHNA BO3OYXA, PEJIE MUHUMATTBHOIO JABJIEHWSA TA3A,
"ASOBbIE KJTAMAHBI Y PEFYTIATOP JABITEHWA TASA TAPUPYIOTCA CNELMATTMCTAMU "SKODJIAM" N TTOCIE 3AMYCKA

TOPEJIKW NMIIOMBUPYIOTCA.
PEKOMEHAIYEMbIE MOKA3ATENN
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HOMWHAmbHAs None3Has MOLLHOCTb (KBT)
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PABOYNI LIMKJ1 ANTEKTPOHHOM AMMAPATYPbI LANDIS & STAEFFA, MOJIEJIb LFL1.622-LFL1.333

Ref. | HanmeHosaxve Duration) Pabounii LMK B OTCYTCTBUE NJIaMeHU npun
il BPEMS 0XXNaHNA NOATBEPXKASHMUS HOpMaanbIVI paﬁolmﬁ uuKn po3xure
g
e [ t2 13 i, t2 13
68 ;36 Pene nasnewus rasa —
t4 4
- e emapremoosogins | F4) e somns =
Knanaxa Ha MUHUM. MOLLHOCTH 10” Pene fasneHuts B03ayxa ':
16 NSt DA3PELLIeHYIS BK. PAG0HEro TOMMMBH. t4 | t |
:ﬁgnaHa Ha MaKC. MOLLHOCTH 10” Tparctpopuatop posxira ! ': | ':
["a30BbIit knana i ':
OneKTpoHHOE  060pyAOBaHM o pouene | - - g =
KOHTPONS mnameHu 3anyckae "o v !
BEHTUNATOP  TOPENiKW  an 0% \ —{] E ] \ E
min =
BbINOJTHEHUA NPEABAPUTEIIbHO  Bosaywwas sacnonka O L L
NPOAyBKW KaMepbl CropaHus, np 230889 sCHOMKA 7 N — = 7 X =
9TOM pene [aBNEHNS BOSAYX (o W @ o —
KOHTpONMpyeT  co3jasaemo ;
(o .
BEHTUNATOPOM faBneHue. [N THarrie | -

OKOHYaHU/ NpeaBapuUTENbHONM NPOLYBKM BCTYNaeT B paboTy TPaHCKOpMaTop po3xXura, Mexay 3/1eKTpoLaMmu obpasyeTcs
UCcKpa, 1 OLHOBPEMEHHO C 3TUM OTKPbIBAKOTCS ra3oBble KnanaHbl (MPeAoXpaHuTeNbHbI KnanaH VS u pabouni knanaH 1-i
ctynenu VL). B cnyyae Heyfa4yHoro po3xura uim cry4aiHoro 3atyxaHus 6e30nacHoCTb 06ecrnevmBaeTcst MOHU3ALUMOHHBIM
[aTUMKOM, KOTOpPbIN BNIOKMPYeT 000pyL0BaHNE B TEYEHWE BPEMEHU aBapuUMHOK OCTaHOBKM. B crnyyae oTcyTCTBMS rasa unm
3HAUUTENIbHOrO NajeHns ero faBNeHns pesie MUHUMAILHOTO AaBJieHns rasa npepbiBaeT paboTy ropesiku.

BO3[YLLHbIA CEPBOMPUBO/ LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

[ns 0OCTyna K PeryaMpoBo4HbIM KyJia4ykaM CHATb KPbILLIKY. PerynMpOBaHMe npon3soanTCA BXOAALNM B KOMNNEKT KITHOHOM.

Onucanue:

Multicalor 500.1-600.1 PR/PR

Mcronb3yeTcs ralleHms.(3aKpbIBaHme).

[ — Kynayok Ans perynupoBKM pacxofia Bo3dyxa Ha MakCuManbHOM
MoLuHocTu (MTA3/ANSTOMNIINBO).
kynadok VIl He Il — Kyna4ok Ans perynmpoBKu NOMOXeHUs 3aCOHKN BO BPEMS

Il — Kynayok ans perynuposku pacxoia BO3fyxa Ha MUHAMAbHON

MoLuHocTu (FA3)

IV — Kynayok ans perynumpoBku pacxofa Bo3ayxa npu po3xure
(A3TONJIMBO)

V- Kyna4ok Ans perynmpoBku pacxofa Bo3ayxa Ha MUHUMambHOM
moLuHocTu (FA3)

VI - Kyna4ok ans perynupoBku pacxofa Bo3ayxa Ha MUHUMambHOM
moLuHocTu (AN3TOTSINBO)

VIl - He ncnonb3yeTcs

VIl - He ncnonb3yeTcs

PACYET MOLLHOCTU MOPEJIKK € = KOJ-BO ra3a B MTpax

MoLyHoCTb ropenku B kBT paccunTbiBaeTCs CnefyrowmmM 06pasoM: 3aMepnTb MO CHETHMKY PaCXon,
rasa B iMTpax 1 Bpems 3amepa B CekyHAaax.

[anee, noactasnss B credytoLLyto hopmyny NoMyYeHHble BENNYMHDI, paccumTaTh

MOLUHOCTb B KBT.

€ xf=kw
Sec
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PErYJINPOBAHUE PACXO/JJA BO3AYXA UTA3A

0 = annapaTypa ynpaeneHus 3abnokuposaHa ans
pa6oTbl B CpEAHEM AuanasoHe MOLYHOCTM
&3 = paboTa Ha MaKCMManbHOM MOLYHOCTY
&> = paboTa Ha MUHAMANbHOM MOWHOCTH
AUTO = aBToMaTMyecKmii pexmum

PErYNMPOBKA MUHUMAJIbHOU MOLLIHOCTW FOPEJIKU - BO3AYX U TA3
YcTaHoBWUTE NepekmoyaTeslb Ha MaHen ynpaBneHus B NONOXEHWE 2 1 BbINONHUTE CReayroLLme AeiCTBuS:
OTperynpyiiTe MUHAManbHbI PacXof rasa, BpaLasi COOTBETCTBYHOLLMM KIOHOM APOCCENbHbIV KnanaH, noka He 6yaeT
[OCTUMHYT TPeBYEMbIi pacxof rasa, 4to onpedensieTcs no peayfibTatam aHanmaa npouecca CropaHius.

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXOZIA TA3A
MocTaBbTe nepeknoyarTenb Ha NaHeny ynpaseHus B NONOXXEeHWe 1 W BbINOMHUTE CrieaytoLme AencTBuS:
OTperynupynTe MakcuMarbHbIi pacxof rasa (perynmpoBka 351eKTPOMAarHUTHOrO KnanaHa nokasaHa Ha pucyHKe) i
OTperynupyinTe ras3oBbIM PEryNsTOPOM aBIEHNe rasa.

PEr'YJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXOJA BO31YXA
PerynupoBka MakcumarnbHOro pacxoda Bo3ayxa (CM. pUcyHoK, aetanb 2). OcnabbTe raiiky, 6110KUMpYHOLLYO MPUBOAHOM LITOK
BO3[YLUHOW 3aCNOHKM; NMPaBUMbHbIA PACXOA BO3AyXa yCTaHaBNMBAETCA MO pedynbTaTaM aHanuaa npoayKToB CropaHus.

PErYJINPOBKA PABOTbI NOPEJIKU HA CPEAHEW MOLLIHOCTHU
[Nepekntoyatenem BKNOUUTL CEPBOMPUBOA (3aKpbIBAHWE MMM OTKPbIBAHWE) W MPepBaTh ero XOA, NepeBeas nepexknoyaTenb
B nonoxxeHue 0; BbINONHWTL PEryNMPOBKY MO NPUBELEHHBIM HIXKE UHCTPYKUMAM. [TOBTOPUTL 9Ty Onepaumio Ans Beex
OCTanbHbIX Kyfnaukos. Perynuposka pacxoda rada Ha cpefHei MOLWHOCTY (CM. PUCYHOK, fieTanb 3): - Npy NOMOLLM
LIECTUrPAHHOrO rae4yHoro KIitoya W3MEHUTb M3rnb HanpaBnstoLLEen NNACTUHKKM Kynaykos. [1pu BpalleHny no 4acoBom
CTpenKe pacxo4 yMeHbLIAETCsl, MPOTUB YaCoBOW CTPESKY — YBENUYMBAETCS.

PETr'YJIMPOBAHUE NMOJIOXKEHUA TOJIOBKU MOPEJIKK
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pene paBneHus rasa

TAPUPOBAHUE PEJIE MUHUMAJNIbHOIO JABJIEHUA TA3A

- OTBMHTUTb BUHTBI | 1 L 1 CHATH KpbILLKy M.
- YcTaHosuTb perynatop N Ha 3HaueHue, COOTBETCTBYHOLLEE 60% HOMUHANBHOMO JABNEHUS rasa.

- YCTaHOBMTb Ha MECTO KPbILLKY M 1 BBEpHYTb BUHTBI | 11 L.

TAPUPOBAHME PEJIE ABJIEHUA BO3QYXA
- OTBUHTUTb BUHTbI A 11 B 1 CHSITb Kpbituky C;
- YCTAHOBUTb Pene AaBMeHNst Ha MAHUMYM, YCTaHoBMB perynsitop D B nonoxenue 1;

- 3aMyCTUTb FOPESIKY Ha 1-7 CTYNeHN MOLLHOCTY;
- y6eAUTLCS, UTO MPOLECC CropaHHst MPOXOAMT KaYECTBEHHO; pene aaBneHus Bo3ayxaaria
- C NOMOLLbIO KAPTOHKYW NOCTENEHHO 3aKPbIBATL BCACHIBAKOLLMIA BO3JYXOBOS BNOTL A0

noBblLweHus 3HaveHns CO2 Ha 0,5 - 0,8%, B0 NpK HAMMYMKM MAHOMETPA, MOAKHOYEHHOTO K
rHe3gy otéopa aasneHns E - 1o ymeHbluenns aasnenus Ha 1 m6ap (~ 10 Mm B.C.);
- MEJJIEHHO YBEAMUMBATH TAPMPOBOUHOE 3HAYEHME pene AaBMEHUS BMIOTb 40 aBapUHOrO

raLleHns ropenku;
- 0CBO60AUTb BCACHIBAIOLLMIA BO3AYXOBOA M YCTAHOBUTL 06PATHO KpbILKy C;

- HAXaT1eM KHOMKM nepe3anycka KOHTPOMbHO annapaTypbl BHOBb 3anyCTUTb FOPerKy.

N.B. - [laBnenue B rHe3fe "E" oskHO HaxoauTbes B paboyeM avanasoHe pene fasnieHus. B
NpOTMBHOM cnyyae ocnabutb 61OKUPOBOYHYIO raiiky BuHTa "F". PerynuposaHue npousBoanTcs
nocTeneHHbIM BpalieHneM BUHTa "F" no yacoBoi cTpenke ANs yMeHbLUEHWS AaBNEeHUs U NPOTUB YacoBOM

CTPenKu — ana ero yBeJinv4eHuns. 3ateMm 3aTAHYTb 6HOKMPOBO‘-IHYIO raﬁKy.

NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPYXXEHWUA NJIAMEHU

MukpoamnepmeTp ¢ LANDIS O  Tok MoHM3auuv NpoBepPSIeTCS ¢ NMOMOLLbK MAKPOaMNepMeTpa ¢
rny6uHon wkanbl 1000 pA LFL 1.622 rny6uHoit wkanbl 1000 A (NOCTOSHHOIO TOKa), KOTOpbIiA

DoTosTeMEHT N o3|  nocnenoBaTenbHO NOAKNIHAETCS K hoToanemenTy. Kak
- —~ h - npaswuio, cuna Toka JoskHa ObITb He HdKe 70 pA.
— ]
| |
min 70 uA
[EMOHTAX CTAKAHA LOEMOHTAX OrHEBOW rONIOBKU
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CUCTEMA NOAAYKX AU3TONINBO

l il’ﬁi”""""‘_:}
T
= I = iy gy
/ 7 l
2

BHUMAHUE: [ins npaBunbHoi paboTbl Hacoca A0MKHbI COBNIOAATLCS CeAytoLLMe NnapaMeTpbl:

1- BcacblBanue e 4 3
2 - OBpaTHbIii KOHTYP ) =) L Y <

3 - CnyCKHUK 1 LUTYLIEp MaHOMeTpa = !_1_ ! Jliistzsrasis= ""'

4 - WTyuep BakyymmeTpa _

5- Perynsatop fasnexus

6 - KdopcyHke

7

- HarpeBartenbHbIid aNeMEHT Hacoca

Hacoc : SUNTEC TA...C40105
Temnepatypa A13TONAMBO B HACOCE: He 6onee 140 °C
MpenenbHoe faBneHue: Ha BcacbiBanuv He 6onee 5 6ap

NMYCK U PET'YJIMPOBAHWUE TOMJIMBHOIO HACOCA
SUNTEC TA..C4

4@ [;33
@ @)

1— @ @ —6

O O @

YOOCTOBEPBTECh, 4TO:

- ObecneyeHa abcontoTHas repMeTUYHOCTL TPY6ONPOBOJOB;

- Tam, rae BO3MO>XHO, ObINin NPUMEHEHbI XeCTKIe TPyObl (MPeanoyTUTENbHO, MeJHbIe)

- PaspsixeHune Ha BcacbiBaHuy He npesbilwaeT 0,45 6ap. 10 HEOOXOANMO NS TOro, YTOObI M36eXaTh KaBuTaLUK Hacoca.
XapaKkTepucTuK1 YCTaHOBJIEHHOr0 06PAaTHOrO KianaHa CoOOTBETCTBYHOT YCNIOBUSM €ro aKenyaTaumu;

Bo Bpems 3aBOACKMX UCMbITAHWI FOPENIKK HACOC TapupyeTcs Ha fasneHue B 22-25 6ap. [lepes 3anyckoM ropenku ctpasuTe
yepes rHes3fo otbopa AaBNEHNs COAepXalmuncs B Hacoce Bo3ayx. [ing obneryeHus nycka Hacoca 3anonHure
TONMWBONPOBOA TOMAMBOM. 3anyCTUTE rOpenky M NpoBepbTe CO3AaBaemMoe HAacocoM AasnieHue Tonnmusa. Ecnu 3anyck
Hacoca He MPOM30LLESN B TeYeHWe BPEMEH NpesBapuTeNibHOA NPoJyBKM, nocne 6/10KMPOBKM FOPenku, HaXXMIUTE KHOMKY,
PACnonoXXeHHyto Ha 6r10Ke ynpasieHus 1 nepesanycTute ropenky. Ecnu nocne ycnewHoro 3anycka Hacoca u nocne
npeABapuTeNIbHOM NPOLYBKY MPOU3OLLIIA aBapuitHas 61I0KMPOBKA FOPENKM B CBA3M C NafieH1eM LaBeHus TONNMBA B HAcoCe,
A5 MOBTOPHOIO Nycka ropenku notpedyeTcs B3BECTM KHOMKY nepesanycka. PaboTa Hacoca 6e3 Tonnmea B TeueHue 6osee,
4eM 3 MUHYT 3anpeLlaeTcs.

Mpumeyanue: MNepen 3anyckoM ropenku, yAOCTOBEPbTECh, YTO 0OpaTHbI KOHTYP TONNMBONPOBOAA OTKPbIT. Ecnu
npu nycke o6paTHbI KOHTYP OKaXeTCs NepeKpbIT, nocneayeT HeMeAneHHoe pa3pyLleHre Hacoca.

- BCACbIBAHME

- OBPATHbI/A KOHTYP

- CMYCKHWK 1 OTBOP [ABIEHMA
- THE3[O BAKYYMMETPA

- PETYJIATOP OABJIEHUA

- KOOPCYHKE

o Ol WD =
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TEXHWYECKUE AHHBIE HACOCA SUNTEC TA

Mpumeyanve:

Bce Hacocbl Moandmkaumnm TA roToBbl K MPUMEHEHMIO B ABYXTPYOHBIX CUCTEMAX (B THE3[e NS yCTaHOBKM BakyyMMeTpa

yCTaHoBNeHa BaiinacHas npobka). Mpu UCMoNb30BaHMM B OJHOTPYBHbIX CHCTEMAX NOTPEBYETCS CHSTh GaiinacHyto NpobKy 1
3arnyLwnTb 0TBEPCTME 06paTHOr0 TPY6ONPOBOAA CTaNbHOK NPOBKOM C Lianboil.

MWAEHTUDUK 4 s :
cacblBaemoe TonaMeo He3ao
ALUMA HACOCA BakyymmeTpa
(He Bce BOaMOXHbIe KOHUIYpaLWi HACOCOB B Harueraemoe Tonnmso UM MaHomeTpa
UMEIOTCA B Hamm4mn. 3a KOHCyMbTaLmeni BXoaHoro l+esno
TOHHVIBO, AasneHunA MaHomeTpa

obpalyanTecb K MECTHOMY MPeACTaBUTENIO

KomnaHum Suntec) 803BpaLIAGMOG B
- eMKOCTb v B pab.
TA: PerynupoBeka aaeneHua Kamepy Ha BcacblBaHue

MoLuHoCTb WwecTepeH
(cM. XapakTepuCTUKY Hacoca) Vs emkoctn BE)
BaiinacHan
npobka

Hanpasnexue BpalwieHvA Bana
(c Topua Bana)
A: no yac. ctpenke

C: npoTuB. Yac. cTpenkurotation Ez;)g;l;po%a
Wi
—_ - - < ABYXTPYBHAA
TA 2 A 40 10 5 O6parthbiii  CUCTEMA
I T T/nposoa
Hanop: .
30 :7-30 6ap
40 : 7 - 40 6ap:

MecTto ana TOHa

Homep moandukaummn

ABYXTPYBH. O6patH.
CUCTEMA T/n 3arnyweH

O6wue ceepeHnA
w A MoTpe6nAeman MOWHOCTL

MponssoanTensHOCTL (N/4ac)

Bua kpennenva ®dnaHuesoe 1500
Pesbba coeiMHeHwit Linnunapuyeckan, corn. 1S0228/1
1 2850 rpm
BxopaHoi 1 obpatHbii T/nposos, G 1/2" 1400 [TAS5 ~ — — — — s
T/npoBoa K hopcyHke G 1/2" 1300 hEESN
" 1200 ==
He3no maHomeTpa G 1/4 =
He3[0 BakyyMMeTpa G 1/4" 1100
Ban 212mm 1000 |TA4 ===
BavnacHan npo6ka YCTaHaBNNBAETCA B MHE3/0 BaKyyMMeTpa 900 S -
-
B 2x-Tpy6Hoii cucTeme; 800 e
- TA3 | ——T———
B 1-Tpy6HOIA cucTeme: AEMOHTMPOBATL 700 e L =R W
6-rpaHHbIM KntovoMm pasm. 3/16" il TS -
600 I i
I B v s s
- - I
KT (TA4) 4 K (TAS) 200 LT ]
LN N -
FmapaBnuyeckue XxapakTepucTuku 300
200
[vanasoH aaBneHus B hopcyHKe 30:7-30 6ap 100
40 : 7 - 40 6ap 0
3aBoackanA perynvposka AaBneHva 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Hanop
30 6ap BA3KOCTb = 200 cSt (62p)
— = 20 cSt
PaGoyan BAskocTh 4 - 450 cSt = = == 5¢St - HomuHanbHan ckopocTb = 2850 06./Mu
Temnepatypa gustonnmea 0 - 140°C max. in the pump lNpnBeaeHbl nokasaTenm HoBbIX HACOCOB, 6e3 yyeTa n3Hoca.
[Masnexue Ha Bxoae [mstonnueo : paspaxexune He 6onee 0,45 6ap

BO u3bexxaHue oTAeneHnA Bosayxa

MasyT: He 6onee 5 6ap.

[Masnexue B o6paTtH. T/n [Avatonnueo: He 6onee 5 6ap
MasyT: He 6onee 5 6ap

HomuHanbHaA ckopocTb ABuratens  He 6onee 3600 06./MUH

KpyTALwmin MOMEHT 0,3N.m

T3H

Koxxyx @12mm

Kpennexue cornacHo DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)

HomuHanbHaa mowHocTs 80-100 W
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MYCK rOPEJIKWU NPU PABOTE HA AN3TOMJIUBE

Mo 3aBepLUEHUM MOHTaXa rOPesIkv NPOBEepUTL CreaytoLLlee:
- HanpsixeHune anekTpocHabXXeHUs ropesikit 1 NpesoXpaHnTeNu.

- [paBunbHOCTL NOAKNIOYEHUS ABUraTens. 0- cTon
- [paBunbHOCTB BbIGOPA ANMHbBI TOMMBONPOBOAA M €r0 FEPMETUYHOCTb. ;'_ﬂgm"""”
- CooTBETCTBME TVNA TONAMBA MOAENN FOPESTKN.
- CoemHeHNs TepMOCTATOB KOTNA ¥ NPEe0XPaHUTENBHON annaparypbl.
- HanpasneHue BpalleHus asurarens.
- [paBubHOCTL TapUpPOBaHUS TEMOBOTO pere ABUraTens.
[p1 NONOXMTENbHBIX Pe3ynbTaTax NPOBEpPKU MOXKHO MPUCTYNaTh K UCMbITAHWIO ropenku. [odaTtb HanpsiXXeHne Ha ropernky.
Annapatypa ynpaBreHusi NofaeT HanpsXkKeHue Ha ABUraTesib ropenku - HaYMHaeTCs npensapuTenbHas NpojyBKka kamepbl
cropanus. o 3aBepLueHnn NpeBapuTenbHOM NPOAYBKY annaparypa ynpasneHus noaeT HanpsXkeHue Ha TpaHcdopmaTop
PO3XMra 1 OTKPbIBAET TOMJMBHbIE SNEKTPOKIANaHb! (MPefoXpaHNTeNbHBINA KanaH 1 KnanaH nepeoid CTYMNeHu) 1 NPOMCX0auT
POIXKMUI ropenku. ECnv po3xmr npoLuen ycnewHo, No UCTEYEHUN 2 CeKyH aBapuitHOro BpeMeHW annaparypa ynpasJieHus
OTK/H0YaeT TpaHcopmatop, a cnycts ewe 10 cekyHA AaeT KOMaHLy CepBONPUBOAY Ha MOSIHOE OTKPbIBAHWE BO3AYLUHON
3aC/OHKM, W ropefika HauynHaeT paboTaTb Ha MaKCUManbHOW MOLLHOCTU. B criyyae Hey[ayHoro posxura KOHTPOSbHas
annapartypa 6N10KMpYyeT ropeniky B Te4eHune 2 cekyHa. [Onsg obecneyeHns onTUManbHOrO CropaHns HeobxonuMo
OTPErynMpoBaTh Pacxof BO3Ayxa Ha MakCUMarnbHOU U MUHAMATbHOU MOLLHOCTH, PYKOBOACTBYSChH MPX 3TOM MHCTPYKLMSAMMY,
npuBeLeHHbIMK fanee. Bo BpeMs perynupoBaHns ¢ NOMOLLBbIO NepekyaTtens CTyneHen MOWHOCTU MOXHO BPYYHYHO
nepeknioyatbes ¢ MakcumansHoit (1) Ha MuHUManbHyo (1) MowHOCTL M HA060pPOT. 10 3aBepLLeHn PerynnpoBKu
nepekntoyaTenb ycTaHaBnMBaeTCs B nonoxeHun Il (MakcumanbHas MOLLHOCTB).

PErYJINPOBKA EI'YJIMPOBKA AABJIEHUA AU3TOMNJIMBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHKe nokasaHa cuctema perynmpoBaHus Tonamea B 06paTHOM KOHTYpe B ropesikax, rae —
Ucnonb3yeTcs (POPCyHKa C NOCTynaTesbHbIM PEryMpoBaHnem pacxoAa Tonnmea B 06paTHOM *m
KOHType. Pacxof au3Tonnea MOXET PerynmpoBathCst MyTemM U3MEHEHUS JaBeHnst B 06paTHOM =
KOHTYpe hopcyHKW. MakcumanbHbIii pacxos An3Tonnmea AOCTUraeTcs, Korfa AaBfieHne Hacoca
PaBHAETCS NPUMepHO 22 6ap, a 06paTHbIA KOHTYP MOSTHOCTLIO NEPEKPLIT. MUHUMANbHBIN pacxos
[M3TONNMBA LOCTUraeTCs, KOraa 06paTHbIA KOHTYP MOSIHOCTBO OTKPLIT. [laBrieHue Ha BbIXOAe
Hacoca onpejenseTcs ¢ NOMOLLb MaHOMETPa, KOTOPbINA YCTaHAB/IMBAETCS HA HACcOCe.
[laBneHue B 06paTHOM KOHTYpe OrnpesensieTcs no MaHoMeTpy, YCTaHOBIEHHOMY Ha
PerynsaTope AaBneHNs ropesiku (BKIKOUEH B KOMMEKT NOCTaBKM).

Hanop TonnueHoro Hacoca 22-25 6ap.
O6paTHOe AaBneHue TONAUBA NPU MaKCUMasNbHO MOLYHOCTHU FOPENKM: Qg
chopcyHka FLUIDICS: 16 + 19 6ap.

thopcyHka BERGONZO: 20 + 24 6ap.

O6paTtHoe aaBneHve TonAMBa NPU MUHUMaNbHON MOLYHOCTM FOPENKHU:

thopcyHka FLUIDICS: 6 + 9 6ap

thopcyHka BERGONZO: 4 + 8 6ap

MMAPABJINYECKAS CXEMA

TMBK. LUTTAHT
OUNbTP
BEHTUJTb
Bcacbisatve
- O6paTHblit T/NpoBOA
S - MPEOOXPAHWUTEJbHBIA TONMMBHBIA
KNANAH (OT)
VL - TOMMBHBIN KIAMAH 1-/ CTYMEHK

<O X>wnrn =
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NOJIOXXEHUE 3JIEKTPO/10B

3+4mm

5+6mm

YACTKA U SAMEHA ®OPCYHKH
M [Ans nemoHTaxa hopcyHKM NONb3YUTECh UCKMOYUUTENBHO UMEKOWMMCS B
koMnnekTe knto4vom. ObpaTuTe BHUMAHWE Ha TO, 4TO Obl HE NOBPEAUTb
9NeKTPOAbl. YCTaHOBMUTE HOBYO (HOPCYHKY, Npu 3TOM paboTy cnepyeT
i B i . BbINOJHUTL C MaKCUManbHOW OCTOPOXXHOCTBIO. [pUMeyaHne: nocne 3ameHbl
hopcyHKK, 06593aTeNbHO NPOBEPLTE NONOXKEHNE INEKTPOAOB (CM. pUC.)
HenpasunbHoe NoNoXKeHUe 3NeKTPOA0B MOXET 3aTPyAHUTL PO3XKMI FOPENKM.

MAHEJIb YTPABJIEHUA FOPEJIKU

A - KHorka Bosspara

B - VHAvKaTop pabo4ero pexinMa

C - [epexniodatesn pexumos :

OUT = uKeupoBaHHble napamMeTpbl 060pyAoBaHNs ANs paboTbl HA CPEAHEN MOLHOCTM
UP = pa6oTa Ha MakChManbHOW MOLLHOCTH

LOW = paboTta Ha MUHIMAnbHON MOLLHOCTH

—
B \% — E AUTO = paboTa B aBTOMATU4ECKOM PEXNME

=
D - BbIKtouaTenb
E - [Nepekntoyatens PEXXUMOB :

0= STOP
A 1= light-oil ti
= = light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation
F - WHOMKaTOp TemnepaTypHoi 6710KMPOBKM
G - MOAYNAUMOHHbIA perynsTop RWF 40
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Ecoflam

®opcyHka FLUIDICS

- 25 50° 70° 9Q° Yronpacnbina
RU

[laBfieHne B 0bpatH. T/n

JlaBfieHne B nojaroLem T/n

/
20 VL

o /|
/

<60 kg/h /

10

-
T~

T~
\

> 60 kg/h

T~

T

Bar 9

20

40 60 80 100 % [lpoussoanTenbHOCTb
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TEKYLLEE TEXHUYECKOE OBCIY>XUBAHUE

Mepuoamnyeckoe 06CNy>XXMBAHWE FOPESKN (FONOBKM, S1EKTPOAOB U T.4.) AOSHKHO BbINONHATLCS KBAMMULMPOBAHHbIM NEPCOHAnoM. B 3aBucumocTv o1
YCNOBWIA 3KCMNyaTauum aTo fenaetcs 1 unm 2 pasa B rog.
I'Ipe>Kp,e 4eM NPUCTYNUTL K MPOBEPKE W MOCNEAYHOLLEMY 0BCNY KUBAHMIO FOPENKN PEKOMEHAYETCS MPON3BECTM €€ 06LUMiA ocMoTp. [Ans aToro:
* OTKMI0UUTb 3HEPTOCHAGXKEHNE FOPENKY (BbITALLMTL LITEKEP).
+ 3aKpbITb OTCEYHOM ra3oBbli KpaH.
* CHSATb KPbILLKY rOPenku, NpOYMCTUTb BEHTUNSITOP U BCACHIBAKOLLMIA BO3AYXOBOA.
* [pouMCTUTL rONOBKY rOPENKM M NPOBEPUTL MOMOXEHNE 3NIEKTPOAOB.
* YCcTaHoBUTb 06paTHO BCE feTanu.
+ [poBEPUTL FEPMETUYHOCTb Fa30BbIX COBAMHEHN.
« [poBepnTH AbIMOXOA.
+ 3anycTuTb ropesky.
+ [pon3secTu aHanu3a npoaykToB cropanus: CO2 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm).

MEPE[ KAX[IO N3 OMUCAHHBIX AANEE OMEPALMIA HEOEXOAMMO NPOBEPUTB, YTO:

* HanpsKeHe noaaeTes Ha YCTaHOBKY, a FOpesika NoAKIMoYeHa;

* B CETU MeeTcs Tpebyemoe iaBneHns rada, u 0TCE4YHON ra3oBblii KDaH HAXOAUTCS B OTKPLITOM NONOXEHNM;

* NpeAoXpaHnUTENbHbIEe YCTPOCTBA 1 NMPUBOPbI yNpaBeHs NOAKIOYEHb! NPaBUILHO;

Ecnv BCe BbILeynOMSHy Tbie YCOBMS COOMIOAEHBI, HAXATUEM KHOMKM nepe3anycka 3anycTuTb ropenky. MpoBepuTb padoUmi LMK ropenku.

3ANYCK FOPENKW HE MPOUCXOONT:

+ [poBepuTH BbIKNOUATENb, TEPMOCTATbI, ABUraTENb U AaBNIEHe rasa
* [NaBHbIi BbIKNHOYATENb HAXOAUTCS B NONOXeEHU "0"

* BbiLunm 3 cTpos npesoxpaHuTenu

- Bblluna 13 cTpos annapatypa ynpasfieHus

MOCIIE NMPEABAPUTENBLHON NMPOAYBKM MPOUCXOANT BIIOKUPOBKA FTOPEJIKM:

« [poBepUTbL faBNEHNE ra3a 1 BEHTUNATOP

+ [poBepuTb pene AaBneHns Bo3ayxa

- Bbllwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHus

- Bblwwen 13 cTpos TpaHchopMaTop

- NpoBepuTL MPOBOA 3aXKMUraHus

- SJ'IeKTpOleI 3arpA3HUNNCD, BbILLN U3 CTPOS WU HAXOAATCA B HENPABUTbHOM MOJI0XKEHNUN
- 3acopeHbl Min M3HOCUNCh CHOPCYHKM

- 3acopunamnch punbTPb

- HepocTaTouHoe faBneHre u3Tonavmea

- Cnmwwkom 60MbLUON pacxof BO3ayxa ropeHust Anst hopCyHKM AaHHOM NPOU3BOAMTENBHOCTH

MOCIIE NMPEABAPUTENBLHON NMPOAYBKM PO FOPENKM HE MPOUCXOANT:
+ [poBepNTL NPaBUILHOCTL YCTaHOBKM 3N1EKTPOLOB

+ [poBEPUTL NPOBOA 3aXKMraHNs

+ [poBepnTh TpaHcopmaTop po3xura

« [poBepUTbL NpefoXpaHNUTENbHbIE YCTPONCTBA

MOCIE PO3XKWUIA MO UCTEYEHWI BPEMEHW ABAPUIHOM OCTAHOBKY MPOUCXOANT BIOKMPOBKA IMOPENKM :
« [TpoBEPUTL NPaBUALHOCTb NOAKNIOHEHNS (hasbl U HYNS

« [TpoBepUTL ra3oBble aneKTpoKNanaHsl

« [TpoBEPUTL MONOXKEHME W MPABUALHOCTb MOAKIIOYEHNS 3N1EKTPOAA 0OHAPYKEeHNS NiameHu

+ [TpoBEPUTHL NPeAoXpaHNUTENbHbIE YCTPOCTBA

- 3aCOPEHbI UMK U3HOCUNUCH POPCYHKM

- DOTOANEMEHT He "BuanT" nnams

- 3acopuamnch punbTpbl

- HepocTtaTouHoe Aasnexue au3tonnmea

- Cnuwwkom 60nbLUOM pacxof BO3ayxa roperns Ans PopCyHKM AaHHON NPOU3BOAMTESNbHOCTH

BJTOKMPOBKA FOPEJIKM MPOUCXOANT MOCE EE HEMPOLOMMKUTESIbHON HOPMATNBHOW PABOTHI:
+ [poBEPUTL PErynsTOp AaBMeHNs rasa 1 ra3osblii UILTP

+ [poBepuTbL AaBnexme ra3a ¢ NoMOLLbIO MaHOMETPA

+ [poBepuTb NapameTpbl 06HAPYXXeHNs Nnameru (He meHee 70 pA)

OPEJIKA HE MEPEKJTFOYAETCS HA 2-yio (3-t0) CTYMEHb:

- HenpasunbHO BbINONHEHO NOAKIIOYEHNE HA KNEMMHWKE PYYHOTO NepektoyaTenst MUHAMAnbHOM 1 MakcuManbHOM MOLLHOCTY
- Bbllwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHus

- Katywka anextpoknanana 2- (3-1) cTyneHun MOLHOCTY BbilLfia 3 CTPOSt

- HepocTaTouHoe [asnexue Au3tonnmea

- 3acopunuch unbTpbI

- [0BbILLEHHBI M3HOC POPCYHKM 2-1 (3-1) CTYNEHU MOLLHOCTY

- 3acopunach opcyHka 2-1 (3-1) CTyneHn MOLIHOCTY

- [Tp1BOA BO3AYLLHOI 3aCNOHKM HEUCTPABEH NGO ero HEOOXOANMO TapUPOBATb.
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Ecoflam

420010310300 MULTICALOR 500.1-600.1 PR/PR
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principali.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Orogpaam C.n.A.” ocmasasem 3a coboll npaso BHOCUMb 8 KOHCMPYKUUIO 000PYO08aHUs AH0Oble HeODXOOUMbLE
uamenenus 6e3 0co6020 npedynpeNcOeHus.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



